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I am delighted to present our
Spring 2021 auction catalogue.

This is an online only auction sale.

Bids can also be entered 
by email to auctions@cgarsltd.co.uk

or by fax to +44 207 604 3983.

Our catalogue has a fine range of aged, mature, vintage,
limited edition, Pre Embargo,
Davidoff and Dunhill cigars.

This sale has over 400 Lots including a splendid range of rare single malt whisky.

A comprehensive selection of cigars for the smoker 
as well as the collector.

For any advice regarding this or future auctions 
please email us at auctions@cgarsltd.co.uk

Our next auction is being planned for July 2021
but I would remind prospective buyers and sellers

that we buy and sell vintage Havana cigars throughout the year
and are always happy to provide free valuations and sales advice..

Mitchell Orchant
Managing Director / Vintage cigar specialist

C.GARS LTD - CIGAR AUCTIONS

cigar auction April 2021  
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Buying at C.Gars Auctions and Conditions of Sale

Mitchell Orchant, Laura Graham and our Auction Team will be pleased to answer any 
questions by email  to auctions@cgarsltd.co.uk or phone (0044) 207 372 1865. 
We strongly advise prospective bidders to contact us with any questions and queries 
before the auction as when a bid is successful a binding contract is formed. 
We conduct serious cigar auction sales for the serious cigar collector and aficionado.

Please Note: 
All bidders must be over the age of 18. It is illegal to sell tobacco products 
to anyone under the age of 18. 

Where Lots are available for inspection at our London Offices prospective 
purchasers should satisfy themselves as to the condition and description
of the cigars. Where they are not available for inspection it will be noted within 
the product description. We are delighted to provide condition  reports if you 
are unable to inspect Lots, simply email us the Lot numbers and we will report 
thoroughly.

There are no listing fees for sellers. 

Sellers are charged 15% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
sold successfully. 

Buyers are charged 18% of the hammer price (plus VAT as applicable) on a Lot being 
purchased successfully. If you wish to pay by debit card or bank transfer we offer 
a 3% discount on the total amount payable. 

VAT is applicable on hammer price only on lots which are collected from our London 
offices or shipped within the UK. These lots are indicated with        symbol in this 
catalogue.

VAT is an applicable UK tax on both buyers and sellers premiums regardless of where 
the Lot is shipped to. Buyers and sellers premiums are classed as a service by HMRC 
and cannot be zero rated. 

Buyers must settle within 48 hours of auction ending and receiving our invoice by 
bank wire transfer or by credit / debit card. Please ensure that  you check with us 
before bidding that your credit card type is acceptable to us. 

The currency the auction is conducted in is UK Pounds Sterling (GBP). 

This is an Online Auction only. 

If you are unable to bid online we will accept email and fax bids. Bids by will be 
entered online for buyers, if your bid is the highest you will win the Lot. As an 
example: If you bid maximum £400 on a Lot but the highest bid at the auction is £300, 
you will win the Lot at the next increment of £320. 

Please note that if we receive two identical bids we will only be able to enter 
the first bid received. 

The auction Lot will be sold at the time the online auction ends, at which time 
a binding contract between buyer and seller is completed. 
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We will not accept phone bids.

All Lots will be subject to a “reserve price” below which the Lot will not be sold. 

Cigars can be collected the day after the auction from our London office or if 
not being stored by C.Gars Ltd, we are happy to assist with delivery arrangements 
subject to a reasonable delivery charge. 

Please ensure that you enquire about any specific shipping requirements and shipping 
charges to your location prior to bidding. Bid only on the understanding that if you 
are requesting a shipping service you accept that any loss, delay, or customs duty are 
at the sole responsibility and risk of the buyer.

Please bear in mind that Lots that are available for shipping only can take some days 
to be ready for shipping although we endeavour to ship as soon as practical always.

We are happy to store on buyers behalf at a reasonable additional charge. 
Please Enquire before bidding.

Where we are offering sealed boxes these are sold as seen. Many collectors prefer 
sealed boxes but there is always a possibility that the successful bidder will open 
the box and find the cigars in bad condition. Buyer beware before bidding! 

Please note that certain Lots are marked ’Not available for shipping to the UK’ There 
are no exceptions, these Lots cannot be imported to the UK and we are unable to 
assist with importation. Please take care on bidding as the sale is final and to the 
highest bidder at the time the online auctions ends. 

Any cigars purchased for delivery in the UK regardless of age will have UK health 
warnings on the back, inside lid and the front of the box.

Payments by buyers are due within 48 hours of invoice being raised. In the event of 
non-payment after 14 days we reserve the right to cancel the sale and resell 
the cigars with any shortfall being due by the original buyer. We will pursue 
non-payments through the relevant legal channels as an auction contract is binding. 
We are unable to extend payment terms to any bidder under any circumstances. 

Seller payments are made within 28 days after the end of the auction by cheque.
Payments can be made in any currency except US Dollars.
If you require a bank wire transfer please ensure that you forward us your full bank 
wire details (BIC and IBAN) there is a £20 charge for wire transfers. 

We do not ship to the USA. 

Disclaimer: Whilst we make every effort to have a smooth running and efficient 
online auction platform, there is always the remote possibility that technology 
will let us down! It’s very unlikely but it can happen. In the event of any technical 
breakdown issue such as a bid not being received or entered unfortunately we will 
not be held responsible. 

Whilst we are happy to make shipping arrangements for clients as required again it’s 
always possible that mail or courier services have service failures. We will not be 
held responsible. We will always do our best to assist and answer any queries 
in a timely fashion.

Errors and omissions exempt.
Auction photography by B. Brozova @ copyright C.Gars Ltd
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on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 1 Cuaba 
Millennium 
Distinguidos Jar

Jar of 25 cigars 6 3/8“   x   52 1999 £1000  -  £1400 14 cigars damaged 
wrappers (smokeable).

LOT 2 Cuaba 
Millennium 
Distinguidos Jar

Jar of 25 cigars 6 3/8“   x   52 1999 £1200  -  £1500 English Market 
Selection.

LOT 3 Montecristo 
Serie Sevilla No.3 
Jar

Jar of 27 cigars 5 5/8“   x   42 2016 £350  -  £450 Limited edition of 
2000 jars.

LOT 4 Cohiba 
30th Anniversary 
Jar

Jar of 25 cigars 6 3/4“   x   43 1996 £2500  -  £3500 Limited edition 
of 1000 jars.

LOT 5 Romeo y Julieta 
Short Churchills 
Jar

Jar of 25 cigars 4 7/8“   x   50 2014 £400  -  £600     

LOT 6 Montecristo 
Edmundo Jar

Jar of 25 cigars 5 1/3“   x   52 2013 £450  -  £550       

LOT 7 H.Upmann 
Arcadias Jar

Jar of 25 cigars 5"   x   42 Pre Embargo £800  -  £1200       

LOT 8 Montecristo 
Millennium 
Robustos Jar

Jar of 25 cigars 4 7/8“   x   50 EOG CCNE 
1999

£1300  -  £1600       

JARS OF CIGARS
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on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 9 Romeo y Julieta 
Romeo no.1

Part box 
of 8 tubed cigars

5 1/2“   x   40 1974 £50  -  £70 1 cigar 1990's 
vintage.

LOT 10 Montecristo 
No.3

Part box 
of 14 cigars

5 5/8“   x   42 UUS SS1 1989 £140  -  £180 4 cigars minor 
foot damage.

  

LOT 11 Romeo y Julieta 
Churchills Tubed

Part box 
of 9 cigars

7"   x   47 1963 £250  -  £300 Box lid broken.   

LOT 12 Trinidad Diplomats Part cabinet 
of 22 cigars

7 1/2“   x   38 EL NNSC 1997 £4000  -  £6000 Diplomatic gift 
presentation.

  

LOT 13 Punch Double 
Coronas

Box of 25 cigars 7 5/8“  x   49 PEL EOOO 
1999

£450  -  £550 English Market 
Selection.

  

LOT 14 Cohiba 
Lanceros

Part cabinet 
of 23 cigars

7 1/2“   x   38 CLE JUL 01 
2001

£800  -  £1000 English Market 
Selection.

  

LOT 15 H.Upmann 
Sir Winston

Part cabinet 
of 23 cigars

7"   x   47 1996 £1400  -  £1800 English Market 
Selection.

  

LOT 16 H.Upmann 
Sir Winston

2 single cigars 7"   x   47 1997 £80  -  £120 English Market 
Selection. 1 cigar 
minor foot crack.

LOT 17 Montecristo  
Especial

Box of 25 cigars 7 1/2“   x   38 1997 £350  -  £400 Ex J J Fox.

LOT 18 Partagas 
Tres Petit 
Coronas

Part box 
of 23 cigars

4 5/8“   x   40 FPG OLSC 
1997

£150  -  £200 H&F stamp.   

LOT 19 Royal Jamaica 
Corona Grandes

Single boxed cigar 6 1/2“   x   42 1990 £30  -  £50 In honour 
of the bicentenary 
of Hunters & Frankau 
April 26th 1990.
  

LOT 20 La Flor de la 
Isabela 
Excepcionales

Part box 
of 24 cigars

5 3/4“   x   47 £10  -  £20 Made in the
Philippines.
  

LOT 21 La Flor de la 
Isabela Especiales 
Tabacalera

Part box 
of 23 cigars

4 1/4“   x   44 £20  -  £30 Made in the 
Philippines.

  

LOT 22 Gemsbock Sealed box 
of 25 cigars

5 1/8“   x   42 £20  -  £30 Origin unknown.
  

LOT 23 Lord Mayor 
Londres

Box of 50 cigars 4 1/8“   x   47 1930's £400  -  £600 Origin unknown, 
believed rolled in 
the UK with Cuban 
tobacco.

VINTAGE CIGARS
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on the hammer price as well as the buyers fees.

LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 24 Semaphore Claro Box of 
25 cigars in cello

5"   x   42 £70  -  £100 Origin unknown.
  

LOT 25 Macanudo Petit 
Coronas

Single tubed cigar 5 1/8“   x   42 1981 £10  -  £20 Royal Wedding 
Celebration 
20th July 1981.
  

LOT 26 Cohiba  Coronas 
Especiales

Part box of 
14 cigars in cello

6"   x   38 1983 £800  -  £1200 Specially banded for 
'Alliance Francaise'.
Lid broken.
  

LOT 27 La Tropical 
Singles No.2

Part box 
of 3 tubed cigars

4 3/4“   x   42 £5  -  £10     

LOT 28 Aromaticos 
Weekend

Part box 
of 9 cigars

4 3/4“   x   42 £5  -  £10       

LOT 29 Suerdieck 
Diademas Extra

Single cigar 9 1/4“   x   55 £5  -  £10     

LOT 30 Romeo y Julieta 
Tres Petit 
Coronas

Part box 
of 2 cigars

4 5/8“   x   40 1970's £10  -  £20     

LOT 31 A Fine Jamaican 
Cigar Coronation 
Luncheon 
Westminster Hall

Single sealed 
boxed cigar

1953 £20  -  £30       

LOT 32 Freemans Falstaff 
Panatellas

Pack of 4 cigars in 
cello and tubes

5"   x   34 1970's £20  -  £30     

LOT 33 White Owl New 
Yorker

Box of 50 cigars 5 3/8“   x   41 Circa 1980's £20  -  £30       

LOT 34 Pytchley Straws 
By permission of 
Lord Annaly

Sealed box 
of 25 cigars

5 1/8“   x   40 £20  -  £30       

LOT 35 Romeo y Julieta 
Favoritas

Tin of 5 cigars 4 7/8“   x   39 1980's £30  -  £40     

LOT 36 La Temeridad 
Rothschilds

Part box 
of 47 cigars

4 1/8“   x   42 £30  -  £40       

LOT 37 Alhambra 
Coronas

Box of 
25 cigars in cello

5"   x   42 £30  -  £50       

LOT 38 Royal Jamaica 
Coronitas

Box of 25 cigars 4 1/4“   x   40 Circa 1970's £40  -  £60       

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 39 King Edward 
Imperial

Sealed box 
of 50 cigars

5 3/4“   x   42 Circa 1980's £40  -  £50       

LOT 40 King Edward 
Imperials

Sealed box 
of 50 cigars

5 3/4“   x   42 Circa 1980's £40  -  £60     

LOT 41 Partagas 
Aristocrat

Sealed box 
of 10 cigars

5 1/8“   x   40 1970's £60  -  £80     

LOT 42 King Edward 
Invincible de luxe

Sealed box 
of 25 cigars

5 3/4“   x   42 Circa 1970's £60  -  £80     

LOT 43 La Flor de Cano 
Selectos

Part box of 
8 cigars in cello

5 1/2“   x   40 Early 1980's £60  -  £80       

LOT 44 Romeo y Julieta 
Cedros No.2

Part box 
of 15 cigars

5 5/8“   x   42 1970's £70  -  £90       

LOT 45 Royal Jamaica 
Coronas

Box of 25 cigars 5 1/2“   x   42 Circa 1970's £80  -  £120     

LOT 46 Montecristo 
No.3

Part box 
of 9 cigars

5 1/8“   x   42 1960's £100  -  £130     

LOT 47 Montecristo 
No.4

Part box 
of 9 cigars

5 1/8“   x   42 1960's £100  -  £130 Very rare bands.    
  

LOT 48 Partagas 
Chicos

3 packs of 5 cigars 4 1/8“   x   39 1970's £100  -  £120       

LOT 49 Esdura Especiales Box of 20 cigars 5 3/4“   x   32 1970's £100  -  £130       

LOT 50 El Trovador 
Coronas

Sealed box 
of 25 cigars

5 5/8“   x   42 1970's £100  -  £130       

LOT 51 Punch 
Diademas Extra

Single boxed cigar 9 1/4“   x   47 1970's £100  -  £130     

LOT 52 Quintero 
Panetelas

Sealed box 
of 25 cigars

5"   x   37 1980's £100  -  £140       

LOT 53 La Corona 
Belvederes

Box of 25 cigars 4 7/8“   x   39 Circa 1960's £100  -  £150       

LOT 54 Bolivar 
Gold Medal

Single cigar 6 1/2“   x   42 JM OUSV 1993 £100  -  £200     

LOT 55 Punch 
Exquisitos

Sealed box 
of 25 cigars

5 1/8“   x   40 Early 1980's £120  -  £140     

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 56 Por Larranaga 
Belvederes

Sealed box 
of 25 cigars

4 7/8“   x   39 1967 £150  -  £190       

LOT 57 La Flor De Cano 
Preferidos

Sealed box 
of 25 cigars

5"   x   37 1967 £150  -  £190       

LOT 58 Partagas 
Chicos

Box of 25 cigars in 
cello

4 1/8“   x   29 1981 £150  -  £200       

LOT 59 La Escepcion 
Gran Gener

Single boxed cigar 9 1/8“   x   55 1970's £150  -  £200       

LOT 60 La Escepcion 
Gran Gener

Single boxed cigar 9 1/8“   x   55 1970's £150  -  £200       

LOT 61 La Escepcion 
Gran Gener

Single boxed cigar 9 1/8“   x   55 1970's £150  -  £200       

LOT 62 Romeo y Julieta 
Coronas

Part box 
of 18 cigars

5 5/8“   x   42 BM NOSA 
1986

£180  -  £220       

LOT 63 Montecristo 
No.4

Part box 
of 24 cigars

5 1/8“   x   42 OSN VC2 1991 £180  -  £240       

LOT 64 Punch 
Montecarlos 
del Punch

Sealed box 
of 10 cigars

5 1/8“   x   42 1960's £200  -  £260     

LOT 65 Cohiba 
Lanceros

3 single cigars in 
cello

7 1/2“   x   38 1987 £250  -  £350       

LOT 66 Sancho Panza 
Coronas Gigantes

Box of 10 cigars 7"   x   47 HM OVSS 
1999

£300  -  £400       

LOT 67 Montecristo 
No.3

Part box 
of 23 cigars

5 5/8“   x   42 NIUE 1984 £300  -  £400       

LOT 68 Montecristo 
No.1

Part box 
of 21 cigars

6 1/2“   x   42 NUL 1985 £300  -  £350       

LOT 69 H.Upmann 
Naturals

Box of 25 tubed 
cigars

6 1/8“   x   37 1970's £350  -  £450       

LOT 70 Montecristo 
Especial

Box of 25 cigars 7 1/2“   x   38 JM OLSC 1997 £350  -  £450       

LOT 71 Romeo y Julieta 
Churchills

Sealed box 
of 25 cigars

7"   x   47 Early 1990's £400  -  £600     

LOT 72 Romeo y Julieta 
Coronas

Sealed box 
of 25 cigars

5 5/8“   x   42 Early 1980's £400  -  £500     

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 73 Romeo y Julieta 
Coronitas

Sealed box 
of 25 cigars

5 1/8“   x   40 1964 £450  -  £550       

LOT 74 Punch Black 
Prince

Box of 25 cigars 5 5/8“   x   46 1973 £450  -  £650       

LOT 75 Montecristo 
No.3

Sealed box 
of 25 cigars

5 5/8“   x   42 1970's £450  -  £650       

LOT 76 Montecristo  
Especial

Box of 25 cigars 7 1/2“   x   38 Early 1980's £500  -  £700     

LOT 77 Punch 
Double Coronas

Part box 
of 22 cigars

7 5/8“   x   49 FPG OLSI
1992

£500  -  £700       

LOT 78 Partagas 
Palmas Reales

Part box 
of 12 glass tubed 
cigars

6 1/4“   x   39 1960's £600  -  £800       

LOT 79 Montecristo 
No.1

Sealed box 
of 25 cigars

6 1/2“   x   42 1960's £700  -  £900       

LOT 80 Bolivar 
Churchills Tubed

25 single cigars 7"   x   47 1980's £700  -  £900     

LOT 81 Montecristo 
No.2

Sealed box 
of 25 cigars

6 1/8“   x   52 OIUA 1986 £1000  -  £1400     

LOT 82 Por Larranaga 
Sportsman

Sealed box of 
10 glass tubed 
cigars

5 5/8“   x   42 1968 £1400  -  £1800       

LOT 83 La Flor de Cano 
Diademas

Box of 25 cigars 7"   x   47 HN NNSN 1991 £4500  -  £5500 a pristine example 
of this exceptionally 
rare cigar.

VINTAGE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 84 Montecristo 
A

Part box 
of 8 cigars

9 1/4“   x   47 2001 £400  -  £600 2 cigars minor 
wrapper damage.

LOT 85 Cohiba 
Esplendidos

Part box 
of 12 cigars

7"   x   47 2000 £550  -  £700 5 cigar minor 
wrapper damage.
  

LOT 86 Romeo y Julieta 
Short Churchills

Pack of 3 tubed 
cigars

4 7/8“   x   50 2006 £20  -  £30 English Market 
Selection.

LOT 87 Cohiba 
Secretos

Part box 
of 13 cigars

4 3/8“   x   40 LTB JUL 12 
2012

£130  -  £160 English Market 
Selection.

LOT 88 Bolivar 
Tubos no.3

Box of 25 tubed 
cigars

5"   x   34 BYU MAY 05 
2005

£140  -  £180 English Market 
Selection.

  

LOT 89 Montecristo  
No.3

Box of 25 cigars 5 5/8“   x   42 MUE JUN 10 
2010

£170  -  £200 English Market 
Selection.

LOT 90 Montecristo  
No.3

Box of 25 cigars 5 5/8“   x   42 MUE JUN 10 
2010

£170  -  £200 English Market 
Selection.

LOT 91 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 5 1/8“   x   42 OMS NOV 15 
2015

£170  -  £200 English Market 
Selection.

LOT 92 Partagas 
Petit Coronas 
Especiales

Box of 25 cigars 5 1/8“   x   42 OMS NOV 15 
2015

£170  -  £200 English Market 
Selection.

  

LOT 93 Trinidad 
Reyes

Cabinet 
of 24 cigars

4 3/8“   x   40 MKO OCT 03 
2003

£190  -  £230 English Market 
Selection.

  

LOT 94 Trinidad 
Coloniales

Part cabinet 
of 23 cigars

5 1/4“   x   44 MKO OCT 03 
2003

£240  -  £300 English Market 
Selection.

  

LOT 95 Partagas 
Serie 
du Connaisseur 
no.3

Cabinet 
of 25 cigars

5 5/8“   x   37 OSU MAR 03 
2003

£300  -  £360 English Market 
Selection.

LOT 96 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 SUB ABR 11 
2011

£350  -  £500 English Market 
Selection.

  

LOT 97 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 SUB ABR 11 
2011

£350  -  £500 English Market 
Selection.

  

LOT 98 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 SUB ABR 11 
2011

£350  -  £500 English Market 
Selection.

  

LOT 99 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 URG JUN 10 
2010

£350  -  £500 English Market 
Selection.

  

MATURE CIGARS
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LOT NO.    BRAND                        PRESENTATION           SIZE                 VINTAGE              ESTIMATE              COMMENTS 
& DELIVERY NOTES

LOT 100 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 URG JUN 10 
2010

£350  -  £500 English Market 
Selection.

  

LOT 101 Montecristo 
No.2

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 URG JUN 10 
2010

£350  -  £500 English Market 
Selection.

  

LOT 102 Montecristo 
No.1

Box of 25 cigars 6 1/2“   x   42 £10  -  £20 Made in the Dominican 
Republic.

LOT 103 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“   x   50 GKI OCT 04 
2004

£90  -  £120 Minor foot crack to 
one cigar.

LOT 104 Montecristo  
No.4

Box of 25 cigars 5 1/8“   x   42 BOL OCT 06 
2006

£150  -  £200       

LOT 105 Partagas 898 Cabinet of 10 
cigars

6 3/4“   x   43 Unconfirmed £100  -  £120 Specially double 
banded for 
LCDH - Nurnberg. 
Box signed. Limited 
edition 100/100.

LOT 106 Romeo y Julieta 
Tubed no.2

Pack of 5 cigars 5 1/8“   x   42 1999 £20  -  £30       

LOT 107 Cuaba Diademas Single boxed cigar 9 1/8“   x   55 2005 £30  -  £40       

LOT 108 Montecristo A Sealed single 
boxed cigar

9 1/4“   x   47 2001 £50  -  £80     

LOT 109 La Flor De Cano 
Selectos

Part box 
of 8 cigars in 
cello

5 1/2“   x   40 Early 1970's £60  -  £80     

LOT 110 Gispert 
Habaneros No. 2

Part box 
of 24 cigars in 
cello

4 7/8“   x   40 EGD CCUA 
1999

£70  -  £100     

LOT 111 Seleccion 
Robustos

Box of 5 cigars 4 7/8“   x   50 GKI OCT 01 £70  -  £90 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 112 Seleccion 
Piramides

Box of 5 cigars 6 1/8“   x   52 FIM JUN 05 
2005

£80  -  £120 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 113 Bolivar 
Champions

Box of 25 cigars in 
cello

5 1/2“   x   40 LOC ABR 02 
2001

£80  -  £100       

LOT 114 Bolivar 
Belicosos

Book of 10 cigars 5 1/2“   x   52 2014 £120  -  £140       

MATURE CIGARS
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LOT 115 Bolivar 
Tubos no.1

Part box 
of 19 cigars

5 5/8“   x   42 NPO JUL 03 
2003

£120  -  £160       

LOT 116 Montecristo  
Especial No.2

Box of 25 cigars 6"   x   38 RSE OCT 02 
2002

£150  -  £200       

LOT 117 Montecristo  
No.3

Box of 25 cigars 5 5/8“   x   42 TBS ABR 06 
2006

£150  -  £200       

LOT 118 Montecristo  
No.3

Box of 25 cigars 5 5/8“   x   42 TBS ABR 06 
2006

£150  -  £200       

LOT 119 Montecristo  
No.1

Box of 25 cigars 6 1/2“   x   42 USP NOV 00 
2000

£150  -  £200       

LOT 120 Romeo y Julieta 
Churchills Tubed

Part box 
of 9 cigars

7"   x   47 VPA ABR 01 
2001

£150  -  £200       

LOT 121 Montecristo  
No.4

Box of 25 cigars 5 1/8“   x   42 MGT JUN 06 
2006

£170  -  £220       

LOT 122 Montecristo  
No.4

Box of 25 cigars 5 1/8“   x   42 PTS JUN 06 
2006

£170  -  £220       

LOT 123 Montecristo  
No.2

Part box 
of 22 cigars

6 1/8“   x   52 ARA MAY 01 
2001

£250  -  £300       

LOT 124 Bolivar 
Libertador

Box of 10 cigars 6 1/2“   x   54 MUR OCT 13 
2013

£250  -  £300     

LOT 125 Cohiba 
Genios

Part box 
of 17 cigars

5 1/2“   x   52 PLM JUL 07 
2007

£250  -  £300     

LOT 126 Romeo y Julieta 
Churchills

Box of 25 tubed 
cigars

7"   x   47 SSU FEB 02 
2002

£250  -  £300     

LOT 127 Bolivar 
Gold Medal

Part box 
of 8 cigars

6 1/2“   x   42 LSO JUL 07 
2007

£300  -  £360       

LOT 128 Cohiba Maduro 
Genios

      

MATURE CIGARS
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LOT 129 Cohiba 
Siglo IV 

Cabinet 
of 16 cigars

5 5/8“   x   46 2019 £350  -  £400 'Ano del Cerdo' 
Edition. 
Limited edition of 
2000 cabinets
  

LOT 130 Romeo y Julieta 
Festival gift 
cigars

2 each Churchills, 
Nobles, Hidalgos 
and Dianas and 2 
ashtrays

2020 £200  -  £300 From XXII Festival.
2 cigars minor 
wrapper damage
  

LOT 131 Partagas 
Seleccion Privada

Box of 10 cigars 6 1/4“   x   50 EML SEP 14 
2014

£200  -  £260 English Market 
Selection.
  

LOT 132 Romeo y Julieta 
Maravillas

Box of 8 cigars 6 1/8“   x   55 LGB NOV 19 
2019

£400  -  £600 English Market 
Selection.

LOT 133 Romeo y Julieta 
Romeo de Luxe

Box of 10 cigars 6 3/8“   x   52 TUO OCT 13 
2013

£120  -  £160 English Market 
Selection. 4 cigars 
with foot damage.

LOT 134 Romeo y Julieta 
Linea de Oro

Presentation box 
with 1 each 
Nobles, Hidalgos 
and Dianas

2020 £200  -  £250 From XXII Festival.

LOT 135 Vegas Robaina 
85th birthday

1 single cigar 7 1/2“   x   49 2004 £30  -  £50 Minor foot damage.

LOT 136 Hoyo de Monterrey 
Partculares

Box of 5 single 
boxed cigars

9 1/4“   x   47 PEL SEP 02 
2002

£250  -  £300 Mixed box.   

LOT 137 Montecristo 
Double Edmundo

Box of 10 cigars 6"   x   50 2019 £300  -  £400 Tauromaquia 
y Morante de la 
Puebla'. 
Limited edition 
of1000 boxes.
  

LOT 138 H.Upmann 
Magnum 56

1 single cigar 5 7/8“   x   56 2005 £20  -  £30       

LOT 139 Hoyo de Monterrey 
Short Piramides

Part box 
of 9 cigars

5 3/10“   x   46 BUL SEP 11 
2011

£130  -  £160 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK.

LOT 140 Romeo y Julieta 
Robustos

Part box 
of 15 cigars

4 7/8“   x   50 RPO NOV 02 
2002

£150  -  £200 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 141 Bolivar 
Soberanos

Box of 10 cigars 5 1/2“   x   54 UBM OCT 18 
2018

£180  -  £220 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 142 Romeo y Julieta 
Duke

Box of 10 cigars 5 1/2“   x   54 PTO SEP 09 
2009

£300  -  £360       

LOT 143 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8“   x   54 UER NOV 17 
2017

£350  -  £450       

LOT 144 Cohiba 
Talisman

Box of 10 cigars 6 1/8“   x   54 UTL OCT 17 
2017

£350  -  £450       

LOT 145 Partagas 
Serie D No.2

Box of 25 cigars 6 5/8“   x   48 KMM NOV 03 
2003

£500  -  £600 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 146 Hoyo de Monterrey 
Piramides

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 LLN NOV 03 
2003

£500  -  £600 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 147 Partagas 
Piramides

Box of 25 cigars 6 1/8“   x   52 NOV 00 2000 £500  -  £600 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 148 Cohiba 
Sublimes

Part box 
of 6 cigars

6 1/2“   x   54 GKI OCT 04 
2004

£600  -  £800 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. 

LOT 149 Cohiba 
Robustos 
Supremos

Box of 10 cigars 5"   x   58 ARG SEP 14 
2014

£700  -  £900     

LIMITED EDITION CIGARS
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LOT 150 La Flor de Cano 
Gran Cano

Book of 10 cigars 5 1/2“   x   50 LAR AGO 13 
2013

£200  -  £250 English Market 
Selection. Regional 
edition of 5000 
for the UK.

LOT 151 Punch Superfinos 2 single cigars 4 3/8“   x   42 2005 £20  -  £30 Regional edition 
for Italy.

LOT 152 Ramon Allones 
Eminencias

3 single cigars 5 5/8“   x   44 2005 £30  -  £40 Regional edition 
for Switzerland.

LOT 153 Punch 
La Isla

Box of 10 cigars 4 7/8“   x   50 MUP JUL 18 
2018

£200  -  £250 Regional edition 
of 10,000 boxes for 
Cuba

LOT 154 Punch 
La Isla

Box of 10 cigars 4 7/8“   x   50 MUP JUL 18 
2018

£200  -  £250 Regional edition 
of 10,000 boxes for 
Cuba

LOT 155 Ramon Allones 
Estupendos

Part cabinet 
of 19 cigars

7"   x   47 TEB OCT 07 
2007

£300  -  £360 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. Regional 
edition of 1500 
for Asian Pacific.

LOT 156 Bolivar 
Bospherus

Box of 25 cigars 4 3/8“   x   52 BMS MAY 15 
2015

£400  -  £500 Regional edition of 
2000 boxes 
for Turkey.

LOT 157 Bolivar 
Belgravia

Part box 
of 9 cigars

5 1/8“   x   55 ALO OCT 15 
2015

£260  -  £300 English Market 
Selection. Regional 
edition of 5000 boxes 
for the UK.

LOT 158 Ramon Allones 
Robustos XXL

Box of 10 cigars 5 9/10“   x   54 ALO JUL 16 
2016

£160  -  £220 This Lot is not 
available for shipping 
to the UK. Regional 
edition of 5000 boxes 
for Benelux.

LOT 159 Por Larranaga 
Sobresalientes

Part box 
of 8 cigars

6"   x   53 AUM AGO 15 
2015

£450  -  £550 Regional edition 
of 5000 boxes 
for the UK.
  

LOT 160 Por Larranaga 
Sobresalientes

Box of 10 cigars 6"   x   53 AUM SEP 14 
2014

£550  -  £650 Regional edition 
of 5000 boxes 
for the UK.
  

LOT 161 El Rey del Mundo 
Choix du Roi

Box of 10 cigars 5 1/8“   x   55 SGA AGO 16 
2016

£120  -  £150 Regional edition 
of 9000 boxes 
for Belgium.
  

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 162 Cohiba 
Seleccion Reserva 
Piramides

6 single cigars 6 1/8“   x   52 2003 £150  -  £180 2 cigars minor 
wrapper damage. 
Bands faded.

LOT 163 Cohiba 
Seleccion Reserva 
Robustos

6 single cigars 4 7/8“   x   50 2003 £120  -  £140 Bands faded.

LOT 164 Cohiba 
Seleccion Reserva 
Esplendidos

7 single cigars 7"   x   47 2003 £140  -  £160 Bands faded.

LOT 165 Cohiba 
Seleccion Reserva 
Media Coronas

8 single cigars 5 5/8“   x   38 2003 £160  -  £180 Bands faded.

LOT 166 Cohiba 
Seleccion 
Reserva Coronas 
Especiales

8 single cigars 6   x   38 2003 £140  -  £160 Bands faded. 
2 cigars minor 
wrapper damage.

LOT 167 Hoyo de Monterrey 
Double Coronas 
Gran Reserva

Cabinet 
of 15 cigars

7 5/8“   x   49 RAT SEP 20 
2020

£2000  -  £2500 English Market 
Selection.

LOT 168 Bolivar 
Belicosos Reserva

Sealed box 
of 2 cigars

5 1/2“   x   52 TUA FEB 20 
2020

£200  -  £250 From XXII Festival.

LOT 169 Bolivar 
Belicosos Reserva

Sealed box 
of 2 cigars

5 1/2“   x   52 TUA FEB 20 
2020

£200  -  £250 From XXII Festival.

LOT 170 Bolivar 
Belicosos Reserva

Sealed box 
of 2 cigars

5 1/2“   x   52 TUA FEB 20 
2020

£200  -  £250 From XXII Festival.

LOT 171 Cohiba 
Siglo VI Gran 
Reserva

Sealed box 
of 15 cigars

5 7/8“   x   52 2009 £3000  -  £3600 Limited edition 
of 5000.

LOT 172 Cohiba 
Siglo VI Gran 
Reserva

1 single cigar 5 7/8“   x   52 2009 £200  -  £300     

LOT 173 Cohiba 
Seleccion Reserva

Sealed cabinet 
of 30 cigars

2002/3 £2000  -  £2500     

RESERVA EDITION CIGARS
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& DELIVERY NOTES

LOT 174 Romeo y Julieta 
Fabulosos No.2

Book of 20 cigars 7 1/2“   x   52 LGR NOV 17 
2017

£1700  -  £2200 English Market 
Selection. Coleccion 
Habanos 2016. Limited 
edition of 2000.

LOT 175 Trinidad 
Casildas

Book of 24 cigars 7 2/7“   x   53 GLA DIC 19 
2019

£1800  -  £2400 English Market 
Selection. Coleccion 
Habanos limited 
editon of 2000.

LOT 176 Montecristo 
Gran Piramides

2 single cigars 6 1/4“   x   57 2017 £80  -  £120 From Coleccion 
Habanos book.

LOT 177 Hoyo de Monterrey 
Maravillas

5 single cigars 9 14/"   x   55 2016 £300  -  £500 From Coleccion 
Habanos book.

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 178 Davidoff 
Mixed singles

3 x Dom Perignon 
and 3 x No.2

1980's £400  -  £500 Minor foot damage 
to 2 no.2's

LOT 179 Davidoff 
No.2

1 single cigar 6"   x   38 1970's £40  -  £50       

LOT 180 Davidoff 
Ambassadrice

Box of 25 cigars 
in cello

4 1/4“   x   26 UUU SS 1 
1988

£1000  -  £1300       

LOT 181 El Rey Del Mundo 
Dunhills No. 98

Part box 
of 8 cigars

5 1/8“   x   42 1970's £100  -  £120 2 cigars minor 
wrapper damage.

DAVIDOFF & DUNHILL CIGARS
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LOT 182 Partagas 
155th Anniversary

4 single cigars 2000 £100  -  £140 2 cigars wrappers 
damaged.

LOT 183 Cubatabaco 
1994

Single cigar 5 3/8“   x   46 1994 £100  -  £200 From limited edition 
humidor.

LOT 184 Partagas 
155th Anniversary 
Salomones

5 single cigars 7 1/4“   x   57 2000 £400  -  £500 From limited edition 
humidor.

LOT 185 Cohiba 
1966 Majestuosos

5 single cigars 5 9/10“   x   59 AMO DIC 16 
2016

£800  -  £1000 From limited edition 
humidor.

LOT 186 Romeo y Julieta 
130th Anniversary 
Humidor

Humidor with 50 
each Aguilas 
and 109's

2005 £3000  -  £5000 Limited edition 
no. 109 of 250.

LOT 187 Por Larranaga 
Magnificos 
humidor

Humidor 
with 50 cigars

6 3/4“   x   50 2009 £2000  -  £3000 Limited edition 
no. 27 of 100 
humidors for the UK. 
Signed by Jemma 
Freeman and Simon 
Chase. Humidor 
drawer runners 
damaged.

LOT 188 Habanos 510th 
Anniversary 
humidor

Humidor with 
30 each Cohiba 
Esplendidos, 
Hoyo Epicure no.1, 
Montecristo No.2, 
Partagas Royales 
de Partagas and 
Romeo Hermosos 
no.3.

2003 £4000  -  £6000 Limited edition 
no. 390 of 510.

LOT 189 San Cristobal 
Humidor

Humidor with 
25 each El Morro, 
Oficios, Murallas 
and Mercederes

2004 £2500  -  £4500 Limited edition 
no. 424 of 500.

LOT 190 Montecristo B Humidor 
of 50 cigars

5 1/8“   x   42 £3000  -  £4000 Limited edition 
of 150 humidors.

LOT 191 H.Upmann 160th 
Anniversary 
humidor

Humidor with 
30 x Connoisseur 
no.1, 40 x Double 
Coronas 
and 30 x No.2

2004 £3000  -  £5000 Limited edition humidor 
no. 254 of 260. Lock 
broken, no key. 5 
cigars very minor 
wrapper 
damage.

LOT 192 Cohiba 
1966 Majestuosos

Humidor 
of 20 cigars

5 9/10“   x   59 AMO DIC 16 
2016

£7500  -  £10500 Limited edition 
of 1966.

  

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 193 Hoyo de Monterrey 
Humidor

Humidor with 
50 each Gran 
Piramides and 
Monterrey

2004 £3000  -  £5000 Limited edition 
of 500.

  

LOT 194 Habanos 1994 Humidor 
of 50 cigars

5 3/8“   x   46 1994 £12000  -  £14000 Limited edition of 502. 
Complete with outer 
packaging paperwork 
and key. Impeccable 
condition 
and appearance.
  

LOT 195 Partagas 
Humidor

humidor with 
24 x Serie P No.2 
and 15 x 898 cigars

2006 £500  -  £800 Specially banded 
XIII anniversary 
LCDH - Partagas. Some  
cockling to wrappers.

LOT 196 Cohiba  
35th Anniversary

1 each Siglo II, IV, V 
and Robustos

2001 £250  -  £300     

LOT 197 Che Humidor
Elie Bleu

Humidor with 
17 double 
coronas, 
30 Robustos 
and 15 piramides

2006 £1200  -  £1600       

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 198 Punch 
Cavalieros

Part box 
of 39 cigars

4"   x   42 £80  -  £100 4 cigars damaged.
  

LOT 199 La Intimidad 
Bayaderas 
Premier Seleccion

Part box 
of 16 cigars

4 1/2“   x   42 £100  -  £130 5 cigars  
wrapper damage.
  

LOT 200 La Corona 
Number 55

Box of 25 cigars 4 3/4“   x   42 £200  -  £300 Clear Havanas.
  

LOT 201 Montecristo 
Seleccion Don 
Senor Piramides 
Excelentes

Part cabinet 
of 43 cigars

6"   x   52 £40000  -  £60000 Para JJ Freemen & Co. 
Ltd Londres'. 
Previously owned by 
a Peer of the Realm. 
Exquisite condition, 
appearance and 
bouquet. A unique 
piece of cigar history 
and one of the rarest 
cabinets we have ever 
offered.

LOT 202 Romeo y Julieta 
Churchill tubed

Single tubed cigar 7"   x   47 £100  -  £120 Rare pull tab.
  

LOT 203 H.Upmann Single boxed cigar 8  1/2“   x   58 £50  -  £70 Wrapper damaged.
  

LOT 204 Belinda Perfectos 1 single cigar 5"   x   44 £10  -  £20       

LOT 205 Partagas 
Privados

1 single tubed 
cigar

5 1/2“   x   44 £20  -  £30       

LOT 206 La Corona 
Half -A- Corona

Part box 
of 20 cigars

3 1/2“   x   42 £40  -  £60       

LOT 207 H.Upmann 
Pepitas

4 single cigars 7 1/2“   x   38 £80  -  £100       

LOT 208 H.Upmann 
Connoisseur No.1

5 single cigars 5"   x   48 £100  -  £140       

LOT 209 H.Upmann 
Coronas Chicas

Part box of 5 
cigars

5"   x   42 £100  -  £130       

LOT 210 H.Upmann 
Coronas Junior

13 single cigars 5 1/4“   x   42 £180  -  £220     

LOT 211 Por Larranaga 
Lanceros

7 single tubed 
cigars

5 1/8“   x   42 £180  -  £220       

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 212 Puerto del Sol 
Cafeteros 
Elegantes

Box of 25 cigars 5 3/4“   x   42 £300  -  £400       

LOT 213 Punch 
Churchills De 
Luxe

Box of 10 cigars 7"   x   47 £600  -  £800       

LOT 214 Partagas 
Coronas

Box of 25 cigars 5 5/8“   x   42 £800  -  £1200     

LOT 215 Partagas 
Coronas

Sealed box 
of 25 cigars

5 5/8“   x   42 £800  -  £1000     

LOT 216 Beck Media 
Coronas 'Ones'

Box of 25 cigars 4 3/4“   x   46 £1000  -  £1400     

LOT 217 Cabanas 
Premiers

Sealed box 
of 25 cigars

6 1/8“   x   42 £1300  -  £1700     

PRE  EMBARGO CIGARS
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LOT 218 Ardbeg 15YO Wind & Wave 54.9% 70cl 15YO £250  -  £300

The Character of Islay Whisky Company has gone and bottled a single cask Ardbeg! Distilled back in 2004, 
and matured in a refill bourbon barrel for 15 years before being bottled up at cask strength. Oodles of 
that characteristic Ardbeg smokiness to enjoy here!

LOT 219 Ardbeg Drum 2019 Limited Edition 46%, 70cl 2019 Release £125  -  £150

You would not think it to see it now, but Ardbeg had a difficult time of it for much of the 20th century. 
The distillery was bought in a joint venture between Hiram Walker and DCL in 1959, both intending to supply 
their blends. The subsequent years were very successful, but DCL backed out in 1979 (closing many of their 
other distilleries a few years later), and Hiram Walker then struggled in the 1980s era oversupply when 
interest is blended Scotch was waning. They closed it down for the majority of the decade. It re-opened 
briefly in the 1990s before being revived for good by Glenmorangie plc in 1997. 
Drum was the Ardbeg Day 2019 limited edition, launched at the annual Feis Ile festival that year. 
Drum is a an ex-bourbon cask matured Ardbeg which has been finished in ex-rum casks from „“the Americas.“ 
The flavours are intended to evoke the „“rumbustious revelry“ that the distillery believe goes hand in hand 
with Ardbeg Day. 
The bottle is peppered with additional small labels which feature tasting notes, including „“ripe banana,“ 
“briny notes, and „“pineapple.“

LOT 220 Ardmore 12YO 1986 100th Anniversary 40% 70cl 1986 £150  -  £200

Famous for being the heart of the Teachers blend, Ardmore was rarely recognised as a single malt until 
recently. 
This 12 year old distilled in 1986 was bottled to commemorate the 100th anniversary of the distillery in 
1999 (built in 1899). 
A very limited edition bottling, 94 points in 2016 Jim Murray Whisky Bible.

LOT 221 Arran 25YO Single Cask 95/251 52.4%, 70cl 25YO £200  -  £250

Although the Isle of Arran was once a hot-bed of distilling activity, there were no distilleries on the island 
for the majority of the 19th and 20th centuries. Isle of Arran Distillers opened their first distillery in 1995, 
and it quickly became a firm favourite. They bottled its first single malt in 1998, a limited edition 3 year old in 
a glass decanter. The distillery also produced a peated single malt called Machrie Moor, however an 
experimental second distillery on the other side of the island, called Lagg, is now the site of all the 
company’s peated production. As of 2018, the distillery was renamed Lochranza, however its single malt 
brand is still known by the old title, Arran. 
This whisky was distilled on 15th of November 1995 and laid to rest in single hogshead #251 before being 
bottled on 11h of December 2020. Bottled at part of Arran's The 1995 Collection. 
One of 319 bottles.

LOT 222 Arran Explorers Edition Volume 
3 Kildonan & Plada Island

50.4%, 70cl 25YO £150  -  £200

Although the Isle of Arran was once a hot-bed of distilling activity, there were no distilleries on the island 
for the majority of the 19th and 20th centuries. Isle of Arran Distillers opened their first distillery in 1995, 
and it quickly became a firm favourite. They bottled its first single malt in 1998, a limited edition 3 year old in 
a glass decanter. The distillery also produced a peated single malt called Machrie Moor, however an 
experimental second distillery on the other side of the island, called Lagg, is now the site of all the 
company’s peated production. As of 2018, the distillery was renamed Lochranza, however its single malt 
brand is still known by the old title, Arran. 
This is the third release in Lochranza distillery‘s The Explorers Series. It replaced the now-discontinued 
Smugglers‘ Series which celebrated the island‘s illicit whisky history. This range instead celebrates 
the island‘s natural charms.  
This expression is titled Kildonnan & Pladda Island, with the label depicting the southern coast between 
the town of Kildonan and the island of Pladda. 
This 21 year old was matured in ex-sherry butts and puncheons before being finished in ruby port casks 
from Portugal.
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LOT 223 Ballantines 17YO Very Old 1960s Gold 
Presentation Box

43%, 75cl 17YO 1960´s £400  -  £500

Aged for 17 years this bottle of very old from Ballantine's. 
The self titled blend of the Ballantine family first made its name in Edinburgh in 1827, but has grown into 
a global Scotch whisky brand.  
Comprised of some 50 single malts – mostly from Miltonduff and Glenburgie – and four grain whiskies.

LOT 224 Balvenie 12YO Stories American Oak 43%, 70cl £35  -  £40

Comprising three single malts, The Balvenie Stories range includes 12 Year Old The Sweet Toast of American 
Oak, 14 Year Old The Week of Peat and 26 Year Old A Day of Dark Barley. 
The Balvenie The Sweet Toast Of American Oak is story no. 1 in The Balvenie Story Series. Inspired to produce 
an even fruitier, sweeter Balvenie, Apprentice Malt Master Kelsey Mckenchie had the bright idea to import 
Virgin Oak Barrels from Kentucky 
After deep toasting them at The Balvenie Cooperage they were filled with Balvenie aged in ex-bourbon 
barrels. 
The result is a delectably complex whisky that has been aged for 12 years with notes of candied fruit, 
coconut and delicate vanilla.

LOT 225 Balvenie 14YO Stories Week of Peat 48.3%, 70cl £50  -  £60

Comprising three single malts, The Balvenie Stories range includes 12 Year Old The Sweet Toast of American 
Oak, 14 Year Old The Week of Peat and 26 Year Old A Day of Dark Barley. 
A Week of Peat is a reincarnation of Balvenie Peat Week, a 14-year-old, heavily-peated malt which was 
launched globally in October 2017. 
While the recipe remains the same, the 48.3% abv expression, which has notes of ‘gentle sweet peat smoke, 
citrus flavours, oaky vanilla and blossom honey’, has been renamed to fit into the new Balvenie Stories 
collection. 
Further whiskies are expected to be released as part of the Balvenie Stories range in the coming years.

LOT 226 Balvenie Tun 1509 Batch 7 52.4%, 70cl £200  -  £250

Balvenie was built by William Grant in 1892 and remains part of his family's company to this day. In the early 
part of its history, its purpose was primarily for the provision of malt for Grant's blends, however 
following the global success of Glenfiddich, the Balvenie single malt brand was launched in 1973. 
It remained a rarity though, and it was not until the opening of Kininvie in 1990, and later Ailsa Bay in Girvan, 
that the distillery was given the freedom to focus on its single malt. Today it is one of the best recognised 
brands in the world. In 1993 they launched the 12 year old ""DoubleWood,"" an expression credited with 
pioneering the use of cask-finishing, and this has become a key motif for the distillery's output in recent 
times. 
Launched in 2014, the Balvenie Tun 1509 followed the footsteps of Tuns 1401 and 1858, replacing 
the former. 
Released in 2020, this seventh batch is made up of ex-Bourbon and refill ex-Sherry casks which were married 
in Tun 1509.

LOT 227 Balvenie 30YO 47.3%, 70cl 30YO £600  -  £700

The Balvenie 30 Year Old is a rare and especially fine single malt for which Malt Master David C. 
Stewart MBE selects only exceptional casks that were laid down over 30 years ago. 
By marrying The Balvenie slowly, aged in traditional oak whisky casks with that aged in European oak sherry 
casks, David creates a rich, mellow aged whisky with unusual depth and complexity. 
‘Thirty’ is bottled at 47.3% ABV to capture all the signature characteristics of The Balvenie.

LOT 228 Black & White James Buchanan 
Scotch Whisky

70cl £50  -  £75

Black & White Blended Whisky is a classic old blend of some of the finest whiskies in Scotland, with a high 
proportion of quality grain whisky. None other than Dean Martin was said to be particularly fond 
of Black & White. Creator James Buchanan apparently got the idea for the brand on his way home from 
a dog-show, and in the 1890s, The Scottie and Westie on the label were added, and became iconic symbols.
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LOT 229 Blantons Gold Edition 
Single Barrel Bourbon

51.5%, 70cl £120  -  £140

Blanton‘s is a bourbon brand from the portfolio of Age International, the company formed by former 
Fleischmann‘s Distilling director‘s, Bob Baranaskas and Ferdie Falke. They had approached Schenley 
in the early 1980s with a view to purchasing its Old Charter brand, but were instead offered Ancient Age and 
the George T. Stagg distillery where it was produced. The deal was completed in 1983, two years before the 
retirement of George T. Stagg master distiller, Elmer T. Lee, who had served there for 36 years, working his 
way from the bottom up. One of his final pioneering triumphs before doing so was the introduction of mass 
produced single barrel bourbon, specifically through the creation of the Blanton‘s brand in 1984.

LOT 230 Bowmore 26YO Vintner’s Trilogy 48.7%, 70cl 26YO £250  -  £300

The Vintner's Trilogy from Bowmore showcases the impact of lengthy wine-cask-finishes on the terrific Islay 
single malt. The 26 year old expression began its maturation in ex-bourbon barrels for 13 years, before being 
moved over to French oak barriques (that previously held wine) for the remaining 13 years!

LOT 231 Bruichladdich Links 14YO 18th 
Green Royal Troon

46%, 70cl 14YO £200  -  £250

The Bruichladdich Links collection was created in partnership with Graeme Baxter the famous Golf Course 
artist. 
Releasing 9 whiskies featuring different golf courses, this bottle depicts the 18th hole at Royal Troon. 
One of 12,000 bottles.

LOT 232 Buchanans Black & White Bottled 1970s 
Amerigo Sagna

40%, 75cl £80  -  £100

A bottle of Black & White Special Blend of Buchanan‘s Choice Old Scotch Whisky. 
This was bottled for the Italian market and imported by Amerigo Sagna & Figli, we estimate in the 1970s. 
The label carries a royal warrant by appointment to Her Majesty The Queen.

LOT 233 Bunnahabhain 30YO 1988 Marsala Finish 47.8%, 70cl 30YO £325  -  £375

An austere piece of Victorian architecture on the north-east coast of Islay, Bunnahabhain is a relative 
outsider on the island, traditionally known for producing an un-peated single malt. The majority of this was 
used for blending, as was its initial intended purpose. The distillery was shut for 2 years in 1982 following 
the market downturn of the period, and despite being revived at low production, it was eventually officially 
bottled as a single malt later that decade, with the self-deprecating tag-line, „“the un-pronounceable malt.““ 
A limited release Bunnahabhain, this was distilled in December 1988 and bottled in January 2019 having been 
finished in casks that previously held Marsala wine from Sicily.  
One of only 1116 bottles. 

LOT 234 Caroni 90 Proof Replica Navy Rum 51.4%, 70cl £175  -  £200

The Caroni Navy Rum Replica Extra Strong 90 Proof 100th Anniverary is a special Caroni rum bottled by 
Velier marking the 100th birthday of the closed Caroni distillery. 
Founded in 1923, in the heart of the Caroni’s sugarcane plantations, this famed Trinidad distillery was 
renowned throughout the world for producing one of the very best Heavy Rums, receiving high praise from 
the British Navy. 
In 2003, with the closing of the nearby state-owned sugar refinery, Trinidad sugarcane production ceased 
and the distillery was inevitably shut down shortly after.

LOT 235 Caroni Guyana 23YO 1996 Blend 
Tasting Gang

63.5%, 70cl 23YO £200  -  £250

The 38th Caroni release from Velier, this was their penultimate bottling in this now iconic series. On 12th 
April 2019, a group of 23 Caroni-lovers from across Europe met in France‘s Cognac region to sample the 
last 173 barrels of Caroni stock that Velier had stored in Guyana and Trinidad. This is the result of a blend 
of 22 of those, from both the heavy and light style produced on the Caroni pot and column stills. 
100% aged in the tropics, this had an Angels‘ share of over 85%. 
One of 5083 bottles.
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LOT 236 Chivas Regal 12YO 60s/70s 26 2/3 Fl Oz 60's/70's £100  -  £150

An older bottling from the early 1970s of this popular Scotch blend produced by Chivas Brothers. 
Chivas Regal is a blended Scotch whisky produced by Chivas Brothers, which is part of Pernod Ricard. 
Chivas Regal traces its roots back to 1801. 
Chivas Regal's home is Strathisla distillery at Keith, Moray in Speyside, Scotland, the oldest operating 
Highland distillery, which was founded in 1786.

LOT 237 Cutty Sark Tam O Shanter 25YO 46.5%, 70cl 25YO £200  -  £225

A 25 year old blended whisky from the folks at Cutty Sark, released to celebrate Burns Night 2012. 
It‘s named for one of Burns‘s most famous poems,Tam O‘Shanter, a tale of staying too late in the pub 
and the ghostly visions Tam saw on the way home. 
A limited release of 5,000 bottles, Tam o‘Shanter is a dark and wild 25 year old blended whisky from the 
folks at Cutty Sark.

LOT 238 Daftmill 2008 Summer Release 2019 46%, 70cl 2008 £200  -  £250

Daftmill is a farm distillery, owned and run by the Cuthbert family, who grow all of the barley used in their 
whisky on-site. The distillery is only operational during the farm's quiet periods in mid-summer and mid-winter, 
sometimes producing as few as 100 casks per year. The distillery was granted its license in 2005, but not in a 
hurry to rush out their product, it was 2018 before their inaugural release. This patience and dedication to 
their craft has won the distillery an army of passionate fans, among collectors and connoisseurs alike. 
This was the somewhat tardy Summer 2019 release, which was not actually available until much later that 
year. Distilled 2008 using optic barley harvested from the farm's South fields in August 2006. It was malted 
in Alloa in 2007. 
Filled from six first-fill bourbon barrels, #56, #58, #60, #62, #65 and #66, producing 1,760 bottles.

LOT 239 Daftmill  2009 Summer Release 2020 46%, 70cl 2009 £200  -  £250

Daftmill is a farm distillery, owned and run by the Cuthbert family, who grow all of the barley used in their 
whisky on-site. The distillery is only operational during the farm‘s quiet periods in mid-summer and mid-winter, 
sometimes producing as few as 100 casks per year. The distillery was granted its license in 2005, but not in a 
hurry to rush out their product, it was 2018 before their inaugural release. This patience and dedication to 
their craft has won the distillery an army of passionate fans, among collectors and connoisseurs alike. 
This is the UK version of the Summer Batch Release for 2020. A 2009 vintage, it is a vatting of bourbon and 
sherry casks, #21, #25, #32, #33 and #44. 
Distilled from Optic barley grown in the farm‘s South fields and harvested in the last week of August 2006. 
It was stored on the farm to be malted in Alloa during the summer of 2007. 
One of 1875 bottles.

LOT 240 Dew of Ben Nevis Special Reserve Blended 
Scotch Whisky Decanter

40%, 70cl £50  -  £60

A decanter of Dew of Ben Nevis Special Reserve.  
There is something delightfully old school about these ceramic jug bottlings. 
The whisky itself is a lovely blend produced by cult favourite distillery, Ben Nevis, and doubtless features 
a high quantity of their own malt whisky. 
Once done, these jugs are great things to have round the house for water. 
The jug comes with a presentation box, featuring a charming scene of the titular mountain itself.

LOT 241 Foursquare Détente Rum 51%, 70cl £50  -  £70

Introduced in 2008, the Exceptional Cask Selection from Foursquare is an exemplar of the finest rum the 
distillery can produce. They have generally been aged to either side of a decade in cask, and bottled from 
bourbon casks, most of which are sourced from Jack Daniel’s, or from a variety of wood finishes. The latter 
is a speciality of Richard Seale, and releases have included lauded bottlings from a range of fortified wine 
and brandy barrels. 
Detente is the 14th release, matured in a combination of ex-bourbon and ex-port casks. It was matured 
for a total of 10 years and bottled in August 2020.
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LOT 242 Foursquare Nobiliary Rum 62%  70cl £75  -  £100

Introduced in 2008, the Exceptional Cask Selection from Foursquare is an exemplar of the finest rum the 
distillery can produce. They have generally been aged to either side of a decade in cask, and bottled from 
bourbon casks, most of which are sourced from Jack Daniel’s, or from a variety of wood finishes. The latter 
is a speciality of Richard Seale, and releases have included lauded bottlings from a range of fortified wine 
and brandy barrels. 
Nobiliary is the twelfth release in the series. The traditional Foursquare blend of pot and column still rum, 
it has been matured for 14 years in bourbon casks.

LOT 243 Foursquare Redoubtable Rum 61%, 70cl £75  -  £100

Introduced in 2008, the Exceptional Cask Selection from Foursquare is an exemplar of the finest rum the 
distillery can produce. They have generally been aged to either side of a decade in cask, and bottled from 
bourbon casks, most of which are sourced from Jack Daniel’s, or from a variety of wood finishes. The latter 
is a speciality of Richard Seale, and releases have included lauded bottlings from a range of fortified wine 
and brandy barrels. 
This is the 15th release and has been aged for 14 years in a combination of ex-Bourbon and ex-Maderia casks 
before being bottled in September 2020.

LOT 244 George T Stagg BTAC 2019 Release 58.45%, 75cl 2019 release £400  -  £500

A historic distillery, Buffalo Trace was built in 1812 Harrison Blanton. It was then purchased 
by the legendary Edmund Haynes Taylor Jr in 1870, who named it OFC (Old Fashioned Copper) and invested 
heavily in its modernisation. So much so in fact that he declared himself bankrupt after just seven years, 
and George T. Stagg stepped in to rescue it, becoming its owner in 1878. He ran the distillery until his retire-
ment in the 1890s, and it was renamed in his honour in 1904. Having survived Prohibition, it was bought up by 
the Schenley company in 1933, who ran it as part of their extensive portfolio for the next fifty years, 
eventually selling it to Age International. The latter‘s new Japanese ownership in 1992 had no interest in it 
(only in its brands), and immediately sold it to the Sazerac company, who renamed it Buffalo Trace in 1999. 
 
Because Sazerac did not own the the existing distillery portfolio, they necessarily had to begin adding new 
brands to their range. Besides their eponymous flagship bourbon, perhaps the most important of these was 
this, the George T. Stagg. Although not part of the original Antique Collection , it was added in 2002 and is 
now the flag bearer for the range. The Antique Collection celebrates the heritage of the the Sazerac Com-
pany and the Buffalo Trace distillery, so it is only fitting that one of its products pay tribute to both the man 
who saved the distillery in the late 19th century, but also recognises Buffalo Trace‘s identity for all but 
five years of the previous century. 
 
The 2019 edition is a 15 year old bourbon, distilled in the spring of 2004.

LOT 245 Glen Grant 46YO 1967 
(Gordon & MacPhail)

40%, 70cl 46YO, 1967 £1200  -  £1400

Another bottling from Gordon & Macphail‘s long-aged Glen Grant collection - Glen Grant, 
along with Glenfarclas, representing the best-value long-aged sherried Speysides available. 
This was distilled in 1967 and matured in first fill sherry casks - bottled at 40% ABV. 
In 2014 this amazing Glen Grant was bottled by independent bottlers Gordon & Macphail!

LOT 246 Glendronach 25YO Master Vintage 1993 48.2%, 70cl 25YO, 1993 £240  -  £280

In 1826 the exuberant and extroverted James Allardice, along with a consortium of local farmers, founded 
the distillery and began producing his „“Guid GlenDronach““ single malt. Unfortunately Allardice‘s 
marketing strategy of offering free drams to Edinburgh‘s „“ladies of night““, coupled with a fire 
at the distillery in 1837, led to him declaring bankruptcy. 
Thankfully however, the story doesn‘t end there... 
The distillery was rebuilt by Walter Scott in 1852 and - although it has changed hands several times over the 
years (and was even mothballed between 1996 and 2000) - it continues today; a firm favourite of Sherry Heads 
everywhere.
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LOT 247 Glendronach 29YO 1989 Kingsman Edition 50.1%, 70cl 1989 £1200  -  £1400

Personally selected by film director Matthew Vaughn to mark the release of the second film in the series, 
Kingsman: The Golden Circle. 
Distilled in 1989 and matured in the finest sherry casks for more than 29 years, each one of the 3052 
bottles is hand-numbered by Vaughn and Glendronach master blender Rachel Barrie and presented 
in a bespoke display case and adorned by a gold metal Kingsman charm. 
One of 3,052 bottles.

LOT 248 Glenfarclas 21YO All Malt Scotch Whisky 70 Proof, 75.7cl 21YO £300  -  £400

LOT 249 Glenfiddich Special Old Reserve Clan 
Montgomerie & 5cl Miniature

40%, 75cl + 5cl £150  -  £200

A 75cl bottle of Glenfiddich Special Reserve authentic Highland malt ‚Made without compromise‘ single 
malt Scotch whisky. 
Distilled, matured and bottled in Scotland by William Grant & Sons Ltd. 
Comes complete with original box featuring Hugh Montgomerie 12th Earl of Eglington. 
This vintage bottle, also comes alongside a stunning Glenfiddich 5cl Miniature.

LOT 250 Glenmorangie Port Wood Finish 46.5%, 70cl £150  -  £200

Initially matured in American oak casks, Glenmorangie Port Wood Finish has been racked into selected port 
“pipes” for the last few years of its maturation. 
The whisky has been aged for a full 14 years instead of the usual 12 years. 
Dispaced by the Quinta Ruban, this is a special whisky and rare with most other stockists out of stock.

LOT 251 Glenmorangie 10YO 1960´s / 70's 70 Proof 26 2/3 Fl Oz 10YO £200  -  £300

Bottled in the 1970s, this antique bottle of Glenmorangie 10 year old. Sure, the newer bottles might 
be fancier and more elegant, but these older designs are absolute classics, like old sports cars 
or the original Monster Munch crisp packets.

LOT 252 Glenmorangie 10YO 1960´s / 70's 70 Proof 26 2/3 Fl Oz 10YO £200  -  £300

Bottled in the 1970s, this antique bottle of Glenmorangie 10 year old. Sure, the newer bottles might 
be fancier and more elegant, but these older designs are absolute classics, like old sports cars 
or the original Monster Munch crisp packets.

LOT 253 Glenrothes John Ramsay Legacy 46.7%, 70cl £600  -  £700

This superb whisky from Glenrothes, was named after their outgoing malt master John Ramsay, with 
a release of only 1400 bottles. 
John Ramsey carefully selected twenty second fill American oak casks and vatted them into sherry butts 
to create this delicious treat. A further two were picked from there to be vatted, and reduced to 46.7% abv, 
providing this excellent bottling. 
It's a perfect tribute, and a truly delicious Glenrothes.

LOT 254 Glenrothes John Ramsay Legacy 46.7%, 70cl £600  -  £700

This superb whisky from Glenrothes, was named after their outgoing malt master John Ramsay, with a release 
of only 1400 bottles. 
John Ramsey carefully selected twenty second fill American oak casks and vatted them into sherry butts 
to create this delicious treat. A further two were picked from there to be vatted, and reduced to 46.7% abv, 
providing this excellent bottling. 
It‘s a perfect tribute, and a truly delicious Glenrothes.
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LOT 255 Habitation Velier Velier Privateer 2017 55.6%, 70cl 2017 £80  -  £100

Privateer was founded in 2011 by Andrew Cabot, and the distillery is located in Boston, Massachusetts. 
Under the guidance of master distiller, Maggie Campbell, the distillery has true emphasis on craft 
production. It uses only Grade A (also known as “Fancy”) US molasses, and for its white rum single origin 
molasses from one valley in Guatemala. The rum is double distilled, first in a thousand-gallon Vendome pot, 
then in a copper eau-de-vie still, a hybrid pot/column still with an adjustable plate configuration. It is then 
bottled in accordance with the Bottled in Bond Act of 1897, which was intended for American whiskey, 
but ensures the spirit blended is from one distillery and produced in a single distilling season. 
This transparent approach has won Privateer a loyal following of connoisseurs and collectors alike 
among its fans.

LOT 256 Haigs Dimple Haigs Dimple Bottled 1960's 75.7% 40% 60's £100  -  £150

A bottle of Haig‘s Dimple Old Blended Scotch Whisky. We estimate this was bottled in the 1960s. 
The label carries a royal warrant by appointment to Her Majesty The Queen.

LOT 257 Havana Club Silver Dry Rum 40%, 75cl £50  -  £75

A collectible bottle of Havana Club Silver Dry rum, produced in Cuba.

LOT 258 Imperial 1998 Exclusive Cask #1223 
Bottled 2010 Gordon & MacPhail #127/378

42%, 70cl 1998 £150  -  £200

A bottle of Imperial 1998 Single Malt Scotch Whisky. 
This was distilled on 9 September 1998, matured in a refill sherry hogshead and bottled on 14 June 2010 
by Gordon & MacPhail as part of the Exclusive collection. 
This bottle was imported to Spain and distributed by Amer Gourmet. 
This is bottle number 127of 378 from cask number 1223.

LOT 259 Kilkerran 8YO Cask Strength Sherry 56.9%  70cl 8YO £80  -  £100

Glengyle is J&A Mitchell’s resurrected Campbeltown distillery, originally opened by William Mitchell in 
1872. As with most of those in the region, it did not however survive the 1920s, and closed midway through 
the decade. In 2000 the site was reacquired by the family company though, and the new distillery 
was designed by former Springbank manager, Frank McHardy, who incorporated the two spirit stills from 
the long-defunct Ben Wyvis, where he began his career. Distilling began in 2004, and the first release was 
bottled in 2007. Interestingly, J&A Mitchell were did not acquire the Glengyle trademark along with the site 
(it belongs to Glen Scotia), so its single malt is bottled under the Kilkerran brand. 
This 8 year old malt has been aged entirely in ex-Sherry wood and was released in January 2021.

LOT 260 Littlemill 12YO Vintage 40%, 70cl 12YO £350  -  £450

An official bottling from the now silent Lowland distillery on the banks of the Clyde at Bowling. 
Littlemill was founded in 1772 on the borders of the Lowlands and the Highlands, and claimed 
to be Scotland‘s oldest distillery. 
The distillery closed for good in the mid 1990s and the building was destroyed in a fire in 2004.

LOT 261 Littlemill Andy Bailey 1992 58%, 70cl 1992 £300  -  £400

A closed distillery that was located in the area near Glasgow that‘s on the border between the Highlands 
and the Lowlands but usually classified as Lowland possibly because the distillery used the technique of 
triple distillation that‘s traditionally used in the Lowlands - as opposed to the double distillation 
that is customary in the rest of Scotland at least until 1930. 
Quite possibly the oldest malt whisky distillery in Scotland with roots going as far back as 1750. 
The last remains of Littlemill distillery (largely dismantled in 1997) are destroyed by fire in 2004. Dumbuck“ 
(heavily peated) and „“Dunglass““ (unpeated) were the names of two malt whiskies that were produced 
by experimental set-ups at Littlemill that didn‘t operate for very long. 
As a result, bottles under these names are extremely rare.
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LOT 262 Longrow Red 10YO Malbec 52.5%, 70cl 10YO £100  -  £125

The 2020 addition to the Longrow Rred series was aged for 7 years in bourbon barrels before being finished 
for 3 years in refill Malbec Barriques from De Toren Private Cellar in Stellenbosch, South Africa.  
Only 10,000 bottles were produced.

LOT 263 Macallan 18YO Sherry Oak 2020 43%, 70cl 18YO £250  -  £300

The Macallan Distillery was established by Alexander Reid in 1824 as Elchies Distillery near Easter Elchies 
House. 
Easter Elchies House dates back to 1700 and the estate itself to at least the 17th century. 
Macallan Distillery is a malt whisky distillery situated in Speyside whisky region. 
The old still house was re-commissioned in 2008 and now Macallan Distillery operates with two still houses 
sheltering twenty-one copper stills. 
A brand new distillery is under construction and designed to house thirty one stills thereby retaining 
Macallan amongst the top producers by volume. 
On-site maturation is carried out in traditional dunnage warehouses and by racking in large new warehouses 
on the estate. 
Popular official releases include Macallan 18 Year Old and Macallan 30 Year Old. This 18 year old annual 
release from The Macallan has been matured in the finest sherry casks of both American and Spanish oak, 
and is extremely sought after.

LOT 264 Macallan 1824 Series Ruby 43%, 70cl £450  -  £600

Part of Macallan‘s now discontinued „natural colour“ themed 1824 range, which was produced between 
2012 and 2018 and consisted of the Gold, Amber, Sienna and Ruby.

LOT 265 Macallan Macallan 25YO Sherry 2019 43%, 70cl 25YO £1250  -  £1500

The 25 year old Sherry Oak from Macallan is one of the most sought after whiskies in the world. 
This is the 2019 release and was the second following the rebranding of the Macallan core range 
the previous year. This is joined by the classic 12, 18 and 30 year old age statements in the Sherry Oak Cask 
range.

LOT 266 Macallan Distil Your World London 57.5%, 70cl £2750  -  £3000

This limited-edition release has been produced by Macallan Whisky Maker Steven Bremner alongside the Roca 
brothers of the world-famous restaurant El Celler de Can Roca of Girona, Spain. The restaurant opened in 
1986 and since then has twice been named best restaurant in the world by Restaurant magazine. Altho 
the Roca brothers have never felt the need to open more restaurants in different locations, 
they do occasionally take their cuisine on tour via temporary „“pop-ups““. Some of these locations have 
included the city of London to which this release is dedicated to. 
The whisky has been aged in six first-fill European oak Oloroso seasoned casks and bottled at cask 
strength. The bottle is presented in a stunning display case which features a 3D triangular design 
and a hidden compartment containing a book which details the release. 
One of 2,000 bottles which originally went on sale in Autumn 2020.

LOT 267 Macallan Rare Cask Batch 1 2019 43%, 70cl 2019 release £200  -  £250

The Rare Cask was introduced in 2014 as a permanent addition to the 1824 Master Series, a premium tier 
of the regular 1824 core range which was marketed between 2012 and 2018. When the the 1824 series was 
discontinued in 2018, the Rare Cask was retained as part of the portfolio, becoming an annual small batch 
release. Between 2018 and 2019 it became a thrice-annual small batch release, before switching to a single 
annual batch release in 2020.

LOT 268 Macallan Rare Cask 2020 Release 43%, 70cl 2020 release £180  -  £220

The Rare Cask was introduced in 2014 as a premium permanent addition to the 1824 range, which was 
marketed between 2012 and 2018. When the the 1824 series was discontinued in 2018, the Rare Cask 
was retained as part of the portfolio, initially as a thrice-annual small batch release in 2018 and 2019. 
In 2020 the numbered batches were dropped in favour of a single annual release.
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LOT 269 Macallan 25YO Sherry 2018 release 43%, 70cl £1200  -  £1400

The Macallan Sherry Oak 25 years old forms part of Macallan‘s Sherry Oak range which features a series 
of single malt whiskies matured exclusively in hand-picked sherry seasoned oak casks from Jerez 
for richness and complexity. 
 This special single malt delivers an intensely rich and full flavour character, citrus, dried fruits and wood 
smoke.

LOT 270 Macallan Flask 2 Featuring two 100ml flasks. Carry two 
whiskies at once, with cask indicators 
and winglets.

£4500  -  £5500

A hand-assembled Urwerk Whisky Flask in Aluminium, Titanium & Steel 
made of 156 components, with twin titanium whisky tanks. 
The Macallan x Urwerk Flask has a aluminium outer shell that contains 
a pair of titanium tanks, along with a stainless steel mouthpiece. 
Covered by a hinged, sprung screw cap, the mouthpiece swivels 
from one tank to another at the owner’s discretion. 
A cask indicator at the base of the flask describes the type of whisky in each tank. 
Limited edition of 500 pieces.

LOT 271 Mount Gay Last Ward 2007 Habitation 
Velier Rum

59%, 70cl 2007 £80  -  £100

Habitation Velier Last Ward 2007 is an intriguingly named rum in the popular series of Pure rums from Luca 
Gargano and co. 
Last Ward 2007 represents the Ward family, who for over 100 years owned and ran the Mount Gay rum 
distillery in St Lucy, Barbados. 
Last Ward 2007 is a triple distilled 100% Pot Still rum, distilled on a Double Retort Pot Still back in 2007. 
Triple distilled in McMillan Pot Stills and aged in ex-bourbon Mount Gilboa represented a rare 100% Pot 
Still Bajan rum.

LOT 272 Nikka Taketsuru 17YO 43%, 70cl 17YO £300  -  £400

Headquartered in Tokyo, The Nikka Whisky company is a producer of great Japanese whisky. A number 
of different Japanese distilleries are under its umbrella including Yoichi & Hokkaido. Meanwhile...back in 
Scotland, they also own Ben Nevis distillery. 
This blended malt is named in honour of Masataka Taketsuru, the father of Japanese whisky. He is the first 
Japanese who mastered whisky making in Scotland and brought his expertise back to Japan.

LOT 273 Nikka Taketsuru 21YO 43%, 70cl 21YO £500  -  £600

Released by Nikka, this range of blended malts is named after Nikka‘s founder and a key member of the birth 
of Japanese whisky, Masataka Taketsuru. 
Taketsuru 21 year old is highly acclaimed and has received many awards.

LOT 274 Oban 21YO Diageo Special Release 2018 57.9%, 70cl 2018 release £300  -  £400

Diageo, the world’s largest spirits company, as well as the planet’s largest distiller of Scotch whisky, 
has been releasing each year, since 2001, a selection of 10 special releases from its hallowed whisky vaults. 
The latest 2018 releases consist of bottlings from stocks of now closed distilleries, and special new 
expressions from their existing lineup of single malts, which features both extra young and extra old age 
statements, whiskies bottled at cask strength or whiskies not previously available as single malts. 
This latest Diageo expression was drawn from European refill oak butts, bottled at cask strength. 
The Oban 21-year-old is defined by a light quality with notes of nutmeg and spice that make way to subtle hints 
of fruit and sherry.
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LOT 275 Old Rip Van Winkle 10YO Bourbon 53.5%, 70cl 10YO £300  -  £400

This bourbon whiskey is bottled at nearly barrel proof. Just a splash of Kentucky limestone water is added 
after a decade of aging. Rich, yet smooth, this bourbon takes a back seat to none. 
Old Rip Van Winkle is a world-renowned bourbon maker whose whiskies have won several awards over the 
years.  
Thus, this whiskey is as smooth as any you will find.

LOT 276 Old Rip Van Winkle 12YO LotB Bourbon 45.2%, 75cl £400  -  £500

Van Winkle Special Reserve is the perfect combination of age and proof. 
This sweet, full-bodied whiskey has been described by some as “nectar.” 
The 12 years of ageing and medium proof seem to be just right in creating a very pleasant drink of whiskey. 
This fine bourbon can compete with any excellent cognac as an after-dinner drink with the overall 
impression a rich and deep one.  
It received a Gold medal at the 2008 International Wine and Spirit Competition, bottled at 90.4 proof,
 this is a smooth, mature whiskey.

LOT 277 Pappy Van Winkles 15YO Family Reserve 53.5%, 75cl 15YO £1000  -  £1200

This bourbon was crafted according to an exclusive family wheated recipe! 
Selected from barrels in the heart of their Kentucky warehouse, this bourbon has remained untouched 
for 15 years and unhurried by time.  
The blockbuster bourbon matured in deep-charred oak barrels and is housed in a bottle emblazoned 
with a photograph of the cigar-chomping impresario.

LOT 278 Pappy Van Winkles 20YO Family Reserve 45.2%, 75cl 20YO £1400  -  £1600

This bourbon was crafted according to an exclusive family wheated recipe! 
Selected from barrels in the heart of their Kentucky warehouse, this bourbon has remained untouched 
for 15 years and unhurried by time.  
The blockbuster bourbon matured in deep-charred oak barrels and is housed in a bottle emblazoned with a 
photograph of the cigar-chomping impresario.

LOT 279 Royal Salute 21YO Brown Wade Ceramic 
Decanter

40%, 70cl 21YO £200  -  £300

A bottle of Royal Salute 21 Year Old Blended Scotch Whisky, presented in a brown Wade decanter 
with the original velvet bag. 
We estimate this was bottled in the 1990s.

LOT 280 Single Malts of Scotland Imperial 21YO 
1997

50.5%, 70cl 21YO £150  -  £200

An indie Imperial single malt - yet another exciting release from the stunning Single Malts of Scotland 
bottling range. 
This one was distilled in April 1997 and aged in a bourbon barrel for 21 years, before being bottled in June 
2018. 
Twenty one years of maturation in a bourbon barrel have created this fruity and floral gentle dram, 
with helpings of cream and freshly cut grass. 
This is one of 193 bottles of whisky from this sadly departed distillery.

LOT 281 Smooth Ambler Old Scout 107 Proof  
+ Old Scout 99 Proof

53.5% & 49.5%, 2x70cl £60  -  £80

Following in the footsteps of Michters, Willett and others, West Virginia’s Smooth Ambler Spirits built 
a cult following by sourcing some of the tastiest whiskey on the planet. 
Appropriately called “Old Scout”, the bottles could be counted on for their quality, and they have taken 
home some prestigious awards.
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LOT 282 Springbank 10YO Local Barley 55.6%, 70cl 10YO £150  -  £250

Distilled at the Springbank distillery in Campbeltown, this release has been produced using Belgravia barley 
from the Glencraigs farm just 2.5 miles from the distillery. This expression was distilled in 2010 
and has been laid down to mature for a decade and has been 100% sherry cask matured. There were just 
8,500 bottles released at a strength of 55.6% abv.

LOT 283 Springbank 17YO Madeira 47.8%, 70cl 17YO £150  -  £200

Distilled at the Springbank distillery in Campbeltown on the Kintyre peninsula, this expression was distilled 
in 2002 and has been matured for the first 14 years in a combination of both bourbon & rum barrels. 
For the last three years of maturation, it was laid down in a Madeira hogshead before there was just 9,200 
bottles produced in 2020 at a strength of 47.8% abv.

LOT 284 Springbank 1994 Duncan Taylor 50%, 70cl 1994 £400  -  £500

A 20 year old single malt from the much-adored Springbank distillery in the Campbeltown region. 
Bottled as part of the Duncan Taylor Single range, this stunning whisky was distilled by Springbank 
in November 1994. 
Bottled at 50%, this stunning whisky comes presented in it‘s original packaging of a Duncan Taylor 
presented wooden box.

LOT 285 Springbank 25YO 2021 release 46%, 70cl 25YO £450  -  £500

The family owned Springbank is unique in that it remains the only distillery in Scotland where 100% 
of the production process is carried out on site, and while it produces three distinct styles (in Springbank, 
Longrow, and Hazelburn), its eponymous Springbank expression still accounts for the lion‘s share 
of production. A medium peated, two and a half times distilled spirit, Springbank is complex, robust and never 
boring!

LOT 286 Suntory Yamazaki 12YO (case x6) 43%, 6 x 70cl 12YO £600  -  £650

Suntory Yamazaki 12 year old is when Japanese gets serious! 
Aged in Sherry and Japanese oak casks, it is delicate and elegant with plenty of fruit aromas. 
The 12 year old from Yamazaki first came onto the market in 1984 and was the first seriously marketed 
Japanese single malt whisky with a wide rage of Japanese whiskies existing to date!

LOT 287 Talisker Talisker 8YO 1980s 45.8%, 75cl 8YO £700  -  £800

An old 1980s distillery bottling of Talisker 8 year old, with the label featuring the Johnnie Walker Striding 
Man at the top. 
Bottled by John Walker & Sons, Kilmarnock during the 1980s and carries the moto ‚The Golden Spirit 
of the Isle of Skye‘.

LOT 288 Teeling 28YO 46%, 70cl 28YO £350  -  £450

The Teeling Whiskey company was established in 2012 by Jack Teeling, the former proprietor of Cooley 
distillery in Co. Louth in the north east of Ireland. When Cooley was sold to Beam Suntory in 2011, 
part of the deal saw Jack acquire 16,000 casks of its aged stock, which he and his brother Stephen 
(who joined later, began to bottle under the Teeling brand name. Cooley distillery was opened in 1987 after 
it was converted from a potato alcohol plant, and now operates two pot and three column stills, generally 
double distilling as opposed the more familiar triple distillation that most Irish producers favour.

LOT 289 The House of Macdonald 1933 26YO 
Pure Scotch Whisky 1933 Private stock 
of Henry Clayton

75cl 26YO £130  -  £160

An incredible bottle Of House of Macdonald 1933, matured in oak for over 26 years. 
No specific age or strength are mentioned on the label.
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LOT 290 The House of Macdonald 1934 26YO Pure 
Scotch Whisky 1933 Private stock of Henry 
Clayton

75cl 26YO £130  -  £160

An incredible bottle Of House of Macdonald 1933, matured in oak for over 26 years. 
No specific age or strength are mentioned on the label.

LOT 291 The House of Macdonald 1935 26YO Pure 
Scotch Whisky 1933 Private stock of Henry 
Clayton

75cl 26YO £130  -  £160

An incredible bottle Of House of Macdonald 1933, matured in oak for over 26 years. 
No specific age or strength are mentioned on the label.

LOT 292 The Macallan Sir Peter Blake An Estate,  
A Community and A Distillery

47.7%, 70cl £2500  -  £3500

An Estate, A Community, and A Distillery tells the story of some of the colourful characters from 
The Macallan’s past and present and features a label digitally designed by Sir Peter himself. The Macallan 
Lead Whisky Maker, Sarah Burgess, was inspired by Sir Peter Blake’s character to create a whisky classic in 
style with surprising notes of treacle and black pepper.

LOT 293 Thomas Handy Rye BTAC 2018 Release 128.8 Proof, 75cl 2018 release £400  -  £500

Named after the New Orleans bartender who first used rye whiskey in the Sazerac Cocktail, this uncut and 
unfiltered Straight Rye Whiskey is bottled directly from the barrel, just as it was over a century ago. 
Full of rich flavors, this authentic American rye whiskey is a symbol of the timeless history of New Orleans 
and the legacy of Thomas H. Handy.

LOT 294 Torabhaig The Legacy 2017 Inaugural 
Release

46%, 70cl 2017 £150  -  £200

Torabhaig, the second legal distillery on the Isle of Skye, brings the „Inaugural Release“ onto the market
 in February 2021. The first bottling of the „Legacy Series“ 2017 is a peated single malt.

LOT 295 Tullibardine 25YO 43%, 70cl 25YO £100  -  £125

This Highland Single Malt from Tullibardine distillery in Perth and Kinross has been matured for a minimum 
of a quarter of a century in ex-sherry hogsheads. 
 Sleekly repackaged and characterised by the slightly spicy, malty profile we have come to know and love 
from the Blackford distillery, the quarter-century Tullibardine is among the finest expressions to be relea-
sed by the company in 2013.

LOT 296 Waterford Ballymorgan 1-1 50%, 70cl £80  -  £100

The first release from Ballymorgan Farm as part of Waterford‘s Origin Series. Ballymorgan 1.1 is made with 
100% Irish barley, grown by Robert Milne, on one of Ireland‘s premier barley terroirs through Country 
Wexford. This expressed has been matured in a mixture of American oak and French oak casks, and bottled 
at 50% ABV without chill-filtration or colouring. 

LOT 297 Waterford Gaia Organic 1.1 50%, 70cl £60  -  £80

ORGANIC: GAIA 1.1 is the first organic Irish whisky as certified by the Organic Trust, having met rigorous 
production regimens and audits. It begins our new Arcadian Series – our unconventional array of organic, 
biodynamic and heritage distillates. This first whisky is distilled from organic Irish barley grown by Paddy 
Tobin, Alan Jackson, Pat and Denis Booth, Jason Stanley, Trevor Harris and John Mallick.
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LOT 298 Weller 12YO Bourbon 45%, 75cl 12YO £100  -  £150

Made as a nod to one of bourbon‘s original aristocrats, WL Weller 12 year old Kentucky Straight Bourbon 
is still crafted using Weller‘s original 1849 wheated bourbon recipe. Aged for 12 years, using wheat 
secondary to rye in its process, this bourbon offers a nose of vanilla, caramel and molasses, giving way 
to a mouth of corn, fruit and cocoa.

LOT 299 Weller  12YO Bourbon (Old Bottle) 45%, 75cl 12YO £200  -  £250

Made as a nod to one of bourbon‘s original aristocrats, WL Weller 12 year old Kentucky Straight Bourbon 
is still crafted using Weller‘s original 1849 wheated bourbon recipe. Aged for 12 years, using wheat 
secondary to rye in its process, this bourbon offers a nose of vanilla, caramel and molasses, giving way 
to a mouth of corn, fruit and cocoa.

LOT 300 William Grants Miniature 
6x5cl Collection

6x5cl £50  -  £60

The William Grant‘s Miniature Collection contains six bottles of Scotch whisky: 
2x William Grant‘s Family Reserve - 40% | 5cl 
2x Grant‘s 12 Years Old - 40% | 5cl 
2x Glenfiddich Special Old reserve Pure malt - 40% | 5cl.
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LOT 301 Partagas 
Serie D No.4 Jar

Jar of 25 cigars 4 7/8“   x   50 2015 £600  -  £800 Limited edition of 60 Amigos 
de Partagas edition.

LOT 302 Bolivar 
Distinguidos 
Jar

Jar of 25 cigars 6 3/8“   x   52 2011 £1200  -  £1600 Regional edition of 2010 jars 
for China. 2 cigars minor foot 
damage.

LOT 303 La Gloria 
Cubana 
Deliciosos Jar

Jar of 25 cigars 5"   x   48 2009 £850  -  £1250 Regional edition of 2000 
for Cuba.

LOT 304 Juan Lopez 
Distinguidos 
Jar

Jar of 25 cigars 6 3/8“   x   52 2011 
(2012 
release)

£900  -  £1200 Regional edition of 600 jars 
for Germany.

LOT 305 Romeo y Julieta 
Short 
Churchills Jar

Jar of 25 cigars 4 7/8“   x   50 2010 £300  -  £400

LOT 306 H.Upmann 
Magnum 46 Jar

Jar of 30 cigars 5 5/8“   x   46 2010 £350  -  £450

LOT 307 Cohiba 
Siglo VI Jar

Jar of 24 cigars 5 7/8“   x   52 2014
this have 
been 
corrected

£700  -  £900

LOT 308 Partagas 
Serie P No.1 Jar

Jar of 25 cigars 5"   x   50 2009 £750  -  £950

JARS OF CIGARS



38

LOT NO.    BRAND                   PRESENTATION       SIZE            VINTAGE    ESTIMATE            COMMENTS                       

cigar auction April 2021 All overseas lots are located outside of the EU and not available for viewing or collection.
These lots are not available for shipping to the UK.

LOT 309 Partagas 
Perfectos

Part box 
of 4 cigars in 
cello

5   x   44 FR OVSN 
1991

£20  -  £30

LOT 310 Hoyo de Monterrey 
Coronas

Part box 
of 7 cigars

5 5/8“   x   42 NNSC 
VC3 
1998

£30  -  £50

LOT 311 Punch Coronas Box 
of 25 cigars

5 5/8“   x   42 OASU 
SS1 
1998

£180  -  £230

LOT 312 H.Upmann 
Naturals

Part box 
of 12 cigars

6 1/8“   x   37 1970's £300  -  £360

LOT 313 Partagas    
Lusitanias

Part box 
of 24 cigars

7 5/8“   x   49 BM 
NNSC 
1997

£400  -  £600

LOT 314 El Rey 
del Mundo 
Tainos

Box 
of 25 cigars

7"   x   47 BM 
OVSU 
1998

£600  -  £700
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LOT 315 Saint Luis Rey 
Lonsdales

12 single cigars 6 1/8“   x   42 Early 
2000's

£60  -  £80 1 cigar minor wrapper damage.

LOT 316 Por Larranaga 
Petit Coronas

12 single cigars 5 1/8“   x   42 Early 
2000's

£40  -  £60 4 cigars minor wrapper damage.

LOT 317 Cohiba 
Siglo VI

21 single cigars 5 7/8“   x   52 Early 
2000's

£200  -  £250 4 cigars minor wrapper damage.

LOT 318 Partagas 
Salomones

6 single cigars 7 1/4“   x   57 2016 £150  -  £200 Double banded 
for 170th anniversary.

LOT 319 Bolivar Gold 
Medals

Box of 10 cigars 6 1/2“   x   42 POS 
MAR 07 
2007

£300  -  £400 H&F stamp.

LOT 320 San Cristobal 
Murallas

Part box 
of 23 cigars

7 1/8“   x   54 OEB FEB 
08 2008

£500  -  £700 1 cigar head damaged.

LOT 321 La Gloria 
Cubana 
Medaille d'Oro 
No.2

Part cabinet 
of 14 cigars

6 3/4“   x   43 1970's £150  -  £200 No cardboard outer.

LOT 322 Cohiba Siglo VI Cabinet 
of 25 cigars

5 7/8“   x   52 ECA ABR 
03 2003

£700  -  £900 One of the earliest box codes 
for this cigar.

LOT 323 Quai D'Orsay 
Imperiales

Box 
of 25 cigars

7"   x   47 PEL MAY 
02 2002

£500  -  £700 Outstanding example.

LOT 324 Punch Royal 
Selection no.12

Cabinet 
of 25 cigars

5 1/8“   x   42 EMA FEB 
08 2008

£200  -  £250 Serial number cut off.

LOT 325 Le Hoyo Du 
Prince

Cabinet 
of 25 cigars

5 1/8“   x   40 STA DEC 
09 2009

£200  -  £260 Serial number cut off.

LOT 326 Punch Royal 
Selection no.11

Cabinet 
of 25 cigars

5 5/8“   x   46 GSO 
ABR 07 
2007

£300  -  £360 Serial number cut off.

LOT 327 Punch Royal 
Selection no.11

Cabinet 
of 25 cigars

5 5/8“   x   46 PAL ABR 
07 2007

£300  -  £360 Serial number cut off.

LOT 328 Cohiba 
Behike 56

Box of 10 cigars 6 1/2“   x   56 RAE AGO 
15 2015

£900  -  £1200 Serial number cut off.

LOT 329 Montecristo 
Petit Edmundo

Box of 10 cigars 4 3/8“   x   52 BUA JUN 
11 2011

£40  -  £60

LOT 330 Trinidad 
Coloniales

10 single cigars 5 1/4“   x   44 Early 
2000's

£60  -  £80
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LOT 331 Partagas 
Serie D No.4

5 packs 
of 3 tubed 
cigars

4 7/8“   x   50 LAG DIC 
10 2010

£60  -  £80

LOT 332 Punch 
Punch Punch

Box of 10 tubed 
cigars

5 5/8“   x   46 SAG MAR 
10 2010

£70  -  £90

LOT 333 Bolivar Royal 
Coronas

Box of 10 tubed 
cigars

4 7/8“   x   50 LRE JUL 
09 2009

£80  -  £120

LOT 334 Trinidad 
Short 
Robusto T

Part box 
of 7 cigars

4 7/8“   x   50 URG DIC 
10 2010

£80  -  £110

LOT 335 H.Upmann 
Super Coronas

22 single cigars 5 5/8“   x   46 Early 
2000's

£100  -  £130

LOT 336 Ramon Allones 
Specially 
Selected

Box 
of 25 cigars

4 7/8“   x   50 EAG DIC 
14 2014

£140  -  £180

LOT 337 Phoenicia 
Trading 
Millennium 
Salomones

8 single cigars 7 1/4“   x   57 2000 £150  -  £200

LOT 338 Bolivar 
Coronas Extra

Part box 
of 20 cigars

5 5/8“   x   44 USU VC 
2 1998

£150  -  £200

LOT 339 Cohiba 
Esplendidos

18 single cigars 7"   x   47 Early 
2000's

£180  -  £240

LOT 340 Ramon Allones 
Coronas

46 single cigars 5 5/8“   x   42 Early 
2000's

£200  -  £250

LOT 341 Le Hoyo 
Du Prince

Cabinet 
of 25 cigars

5 1/8“   x   40 STA DEC 
09 2009

£200  -  £260

LOT 342 Punch 
Coronations

Box of 25 tubed 
cigars

5 1/2“   x   42 URA OCT 
07 2007

£200  -  £260

LOT 343 Cohiba 
Siglo VI Tubos

5 packs 
of 3 tubed 
cigars

5 7/8“   x   52 LLN OCT 
04 2004

£220  -  £260

LOT 344 Cuaba 
Diademas

Box of 5 cigars 9 1/8“   x   55 OEB MAY 
06 2006

£250  -  £300

LOT 345 Bolivar 
Inmensas

Box 
of 25 cigars

6 3/4“   x   43 OSU JUL 
01 2001

£300  -  £360
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LOT 346 Bolivar 
Inmensas

Box 
of 25 cigars

6 3/4“   x   43 OSU 
OCT 01  
2001

£300  -  £360

LOT 347 Partagas 
Serie du 
Connaisseur 
No.2

Cabinet 
of 25 cigars

6 1/2“   x   38 RAS MAY 
09 2009

£300  -  £360

LOT 348 Partagas 
Serie du 
Connaisseur 
No.2

Cabinet 
of 25 cigars

6 1/2“   x   38 RAS MAY 
09 2009

£300  -  £360

LOT 349 Le Hoyo 
Des Dieux

Cabinet 
of 50 cigars

6 1/8“   x   42 PUC ABR 
03 2003

£550  -  £750

LOT 350 Le Hoyo 
Des Dieux

Cabinet 
of 50 cigars

6 1/8“   x   42 SUA ABR 
03 2003

£550  -  £750
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LOT 351 Romeo y Julieta 
Robustos

Box 
of 25 cigars

4 7/8“   x   50 OSU 
OCT 02 
2002

£350  -  £450 H&F stamp.

LOT 352 Montecristo 
Dantes

Box of 10 cigars 6 5/8“   x   48 TOS NOV 
16 2016

£150  -  £200

LOT 353 Bolivar 
Petit Belicosos

Part box 
of 18 cigars

4 7/8“   x   52 STA AGO 
09 2009

£180  -  £220

LOT 354 Romeo y Julieta 
Duke

Box of 10 cigars 5 1/2“   x   54 STA AGO 
09 2009

£250  -  £300

LOT 355 Romeo y Julieta 
Duke

Box of 10 cigars 5 1/2“   x   54 STA AGO 
09 2009

£250  -  £300

LOT 356 Partagas 
Serie D No. 5

Sealed box 
of 25 cigars

4 3/8“   x   50 TEB JUL 
08 2008

£300  -  £360

LOT 357 Montecristo 
Sublimes

Box of 10 cigars 6 1/2“   x   54 RBT JUL 
08 2008

£400  -  £500

LOT 358 Partagas  
Serie D No.2

Box 
of 25 cigars

6 5/8“   x   48 LLN DIC 
03 2003

£500  -  £700

LOT 359 Cohiba 
Behike 56

Festival del 
Habanos 50th 
anniversary 
edition 
of 10 cigars

6 1/2“   x   56 2016 £800  -  £1200

LOT 360 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 6 1/2“   x   52 LUB AUG 
11 2011

£1000  -  £1300

LOT 361 Cohiba 
1966

Box of 10 cigars 6 1/2“   x   52 SUB JUN 
11 2011

£1000  -  £1300
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LOT 362 Punch 
Serie D'Oro 
No.1

Box 
of 25 cigars

6 1/8“   x   52 EMA 
OCT 08 
2008

£400  -  £600 H&F stamp. Regional edition of 
1200 boxes for the UK.

LOT 363 Punch 
Diademas Extra

Box of 10 cigars 9 1/4“   x   55 OPM DIC 
09 2009

£700  -  £900 Regional edition of 1020 boxes 
for Italy.

LOT 364 Ramon Allones  
Grandes

Box of 10 cigars 7 1/8“   x   49 TEB SEP 
08 2008

£200  -  £250 Regional edition of 12,000 
boxes for Spain.

LOT 365 Bolivar 
Colosales

Cabinet 
of 50 cigars

6 1/8“   x   50 POS 
OCT 06 
2006

£500  -  £700 Regional edition 
of 1200 cabinet for Germany.

LOT 366 Bolivar 
Poderosos

Cabinet 
of 25 cigars

7 1/4“   x   54 MUR SEP 
13 2013

£350  -  £400 Regional edition of 2000 for 
Benelux.

LOT 367 Ramon Allones 
Phoenicios

Cabinet 
of 30 cigars

6 1/2“   x   54 TEB OCT 
08 2008

£1000  -  £1400 Regional edition of 6000 for 
Lebanon.

REGIONAL EDITION CIGARS
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LOT 368 Montecristo 
No.2 Gran 
Reserva

Cabinet 
of 15 cigars

6 1/8“   x   52 SUB OCT 
11 2011

£1800  -  £2300 Number 147 of 5000.

LOT 369 Montecristo 
No.2 Gran 
Reserva

Part cabinet of 
9 cigars

6 1/8“   x   52 SUB OCT 
11 2011

£300  -  £400 Number 2162 of 5000. 
All cigars with some wrapper 
damage.

LOT 370 H.Upmann Sir 
Winston Gran 
Reserva

5 single cigars 7"   x   47 2017 £300  -  £400

RESERVA EDITION CIGARS
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LOT 371 Montecristo 
Gran Piramides

4 single cigars 6 1/4“   x   57 2017 £200  -  £250 From Coleccion Habanos 
book.

LOT 372 Hoyo de 
Monterrey 
Maravillas

5 single cigars 9 1/4“   x   55 TOS SEP 
16 2016

£300  -  £400 From Coleccion Habanos 
book.

LOT 373 Trinidad 
Casildas

4 single cigars 7 2/7“   x   43 2019 £350  -  £450 From Coleccion Habanos 
book.

LIMITED EDITION BOOKS
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LOT 374 Davidoff 
No.1

Box of 10 cigars 7 1/2“   x   38 HM 
OSUS 
1989

£600  -  £800

LOT 375 Davidoff 
No.1

Box 
of 25 cigars

7 1/2“   x   38 FPG 
NISO 
1990

£1000  -  £1300

LOT 376 Dunhill 
Havana Club

4 single boxed 
cigars

9 1/4“   x   47 1980's £800  -  £1000 2 cigars very minor foot 
cracks.

DAVIDOFF & DUNHILL CIGARS
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LOT 377 Cohiba 
Siglo III

5 cigars 6 1/8“   x   42 2002 £100  -  £130 From Cohiba Siglo X humidor.

LOT 378 Cohiba 
Siglo V

5 cigars 6 3/4“   x   43 2002 £120  -  £160 From Cohiba Siglo X humidor.

LOT 379 Cohiba 
Siglo IV

8 cigars 5 5/8“   x   46 2002 £160  -  £200 From Cohiba Siglo X humidor.

LOT 380 Cohiba 
Siglo II

10 cigars 5 1/8“   x   42 2002 £200  -  £250 From Cohiba Siglo X humidor.

LOT 381 Cohiba 
Siglo VI

6 cigars 5 7/8“   x   52 2002 £250  -  £300 From Cohiba Siglo X humidor.

LOT 382 Cohiba 
Siglo I

10 cigars 4"   x   40 2002 £100  -  £130 From Cohiba Siglo X humidor. 
5 cigars minor foot damage.

LOT 383 Cubatabaco 
1492

1 single cigar 5 3/8“   x   46 1992 £350  -  £450 From limited edition humidor.

LOT 384 Montecristo 
Salomones II

26 single cigars 6 7/8“   x   57 2004 £500  -  £700 From limited edition humidor. 
5 cigars minor wrapper damage

LOT 385 Montecristo 
A 

26 single cigars 9 1/4“   x   47 2004 £260  -  £320 From limited edition humidor. 
All cigars with foot splits, 
8 cigars damaged heads.

LOT 386 Montecristo  
Compay 95th 
Anniversary

51 x No.4 and 
33 x Salomones II

2002 £2000  -  £2500 From Montecristo Compay 
humidor.

LOT 387 Cohiba 
1966 
Majestuosos

Humidor 
of 20 cigars

5 9/10“   x   59 AMO DIC 
16 2016

£6500  -  £9500 Limited edition of 1966.

LIMITED EDITION HUMIDORS
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LOT 388 Cifuentes 
Palmas 
Especiales

Part box 
of 14 cigars

6"   x   42 £270  -  £330

LOT 389 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 6 1/2“ x  52 SUB 
NOV 11 
2011

£1000  -  £1300

LOT 390 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 6 1/2“ x  52 SUB 
NOV 11 
2011

£1000  -  £1300

LOT 391 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 6 1/2“ x  52 SUB 
NOV 11 
2011

£1000  -  £1300

LOT 392 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 6 1/2“ x  52 TAU 
NOV 11 
2011

£1000  -  £1300

LOT 393 Cohiba 1966 Box of 10 cigars 6 1/2“ x  52 TAU 
NOV 11 
2011

£1000  -  £1300

PRE  EMBARGO CIGARS

LATE ENTRY
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LATE LOTS

LOT 394 Vintage cigar bands   
Private  Collection 
by Desmond Flowers

£500  -  £7000

A collection of cigar bands that were collected by Desmond Flowers 
who was Winston Churchill’s Publisher (Cassells) and given to his son Nicholas .
Cigar bands collected in the 1950‘s. Two cigar bands are from cigars that were made especially 
for Sir Winston Churchill. 
Description below bands says
„Bands from cigars manufactured specifically for WSC.
Brought home by my father, Desmond Flower, after his visits to Chartwell to discuss publishing matters with WSC.“
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LOT 83
LA FLOR DE CANO DIADEMAS 
BOX OF 25 CIGARS
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LOT 201 
MONTECRISTO SELECCION DON SENOR PIRAMIDES EXCELENTES 
PART CABINET OF 43 CIGARS



cigar auction April 2021 52

LOT 201 
MONTECRISTO SELECCION DON SENOR PIRAMIDES EXCELENTES 
PART CABINET OF 43 CIGARS
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LOT 2  

LOT 7

LOT 12

Cuaba 
Millennium Distinguidos Jar

H.Upmann 
Arcadias Jar

Trinidad 
Diplomats

LOT 4

LOT 8

LOT 15

Cohiba 
30th Anniversary Jar

Montecristo 
Millennium Robustos Jar

H.Upmann 
Sir Winston
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LOT 26

LOT 167

LOT 174

Cohiba  
Coronas Especiales

Hoyo de Monterrey 
Double Coronas Gran Reserva

Romeo y Julieta 
Fabulosos No.2

LOT 82

LOT 173

LOT 175

Por Larranaga 
Sportsman

Cohiba 
Seleccion Reserva

Trinidad 
Casildas
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LOT 180

LOT 187

LOT 189

Davidoff 
Ambassadrice

Por Larranaga 
Magnificos humidor

San Cristobal 
Humidor

LOT 186

LOT 188

LOT 190

Romeo y Julieta 
130th Anniversary Humidor

Habanos 
510th Anniversary humidor

Montecristo B 
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LOT 191

LOT 193

LOT 197

H.Upmann 
160th Anniversary humidor

Hoyo de Monterrey 
Humidor

Che Humidor

LOT 192

LOT 194

LOT 216

Cohiba 
1966 Majestuosos

Habanos 
1994

Beck Media 
Coronas ‚Ones‘
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LOT 302

LOT 368

LOT 386

Bolivar 
Distinguidos Jar

Montecristo 
No.2 Gran Reserva

Montecristo  
Compay 95th Anniversary

LOT 361

LOT 375

LOT 387

Cohiba 
1966

Davidoff 
No.1

Cohiba 
1966 Majestuosos
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LOT 260 
  

Littlemill 
12YO Vintage

LOT 269 Macallan 
25YO

LOT 270 Macallan 
Flask 2

LOT 245 
 

Glen Grant 
46YO 1967

LOT 248 Glenfarclas 
21YO

LOT 254 Glenrothes John 
Ramsay Legacy

LOT 223 
 

Ballantines 
17YO

LOT 227 Balvenie 
30YO

LOT 244 George T Stagg 
BTAC 2019 Release
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LOT 288 
  

Teeling 
28YO

LOT 292 The Macallan Sir 
Peter Blake 
An Estateand 

LOT 293 Thomas Handy Rye 
BTAC 2018 Release

LOT 285 
 

Springbank 
25YO

LOT 286 Suntory Yamazaki 
12YO

LOT 287 Talisker Talisker 
8YO

LOT 273 
 

Nikka Taketsuru 
21YO

LOT 277 Pappy Van Winkles 
15YO

LOT 278 Pappy Van Winkles 
20YO
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23A, St James's Street, 
London, SW1A 1HA
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Knutsford
10 Minshull Street, WA16 6HG

Phone: +44 1565 650 280
sales@lcdhcigars.co.uk
www.lcdhcigars.co.uk
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Once Upon a Time in Cuba
Michael Mirecki & Mitchell Orchant

“Once Upon a Time in Cuba” 
by Michael Mirecki and Mitchell 
Orchant is a 147 page compilati-
on of our original photograph 
collection of Cuba.

The book has a foreword by Simon 
Chase of Hunters and Frankau and 
includes chapters on

Limited edition of 1000 
numbered hard back coffee table books. 

 www.cgarsltd.co.uk
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P R O D U C T  O F  S C O T L A N D

THE

Created By Mitchell Orchant For The Perfect 

Pairing with our finest handmade Long filler cigars

C I G A R  S P E C I A L I S T W H I S K Y  A F I C I O N A D O

    
 

MaltMaltMalt

THIS WELL BALANCED SINGLE MALT

SCOTCH WHISKY IS A HARMONY OF MALTY 

NOTES, DELICATE VANILLA AND SWEET SPICE 

FLAVOURS WITH A HINT OF SMOKINESS AND A 

LINGERING SMOOTH, SWEET FINISH.

B O T T L E D  E X C L U S I V E LY F O R  C . G A R S  L I M I T E D  U K

W
HISKY  HAND PICKED

TO COMP L I ME NT  CI G

ARS

B O T T L E D  E X C L U S I V E LY F O R  C . G A R S  L I M I T E D  U K

A V A I L A B L E  A T  A L L  G O O D
S P E C I A L I S T  C I G A R  M E R C H A N T S

W W W . W H I S K Y M E R C H A N T . C O M

H I G H L A N D   S I N G L E   M A L T
S C O T C H  W H I S K Y
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Puffin’ Rooms Liverpool 

Liverpool’s newest and most exciting venue 
With nightly live jazz, contemporary food, delicious cocktails 

and over 200 rare whiskies by the glass.

The Albany, 8 Old Hall Street, 
Liverpool, L3 9PA
0151 705 1005

www.puffinrooms.co.uk
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KNOKKE - GENT 

“If I cannot smoke cigars in heaven ... I shall not go”
                                                                                                 Mark Twain

La Casa Del Tabaco

WWW.LACASADELHABANO-KNOKKE.BE   -    WWW.LACASADELTABACO.COM



Biggest and Best Range of Quality
Cigars, Tobacco and Whisky in the UK

0345 604 0044

 C.Gars Ltd Est. 1997

www.cgarsltd.co.uk

Cigars - Tobacco - Whisky

  The uk‘s Premier

Cigar merchant

La Casa Del Habano Knutsford 
10 Minshull Street, Knutsford

Cheshire, WA16 6HG
01565 650280

sales@lcdhcigars.co.uk

Turmeaus Liverpool 
The Albany Building, 8 Old Hall Street

Liverpool, L3 9PA
0151 236 3802

liverpool@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Chester 
28 - 34 Watergate Street

Chester, CH1 2LA
01244 348 821

chester@cgarsltd.co.uk

La Casa Del Habano Chester
32 Watergate Street 

Chester, CH1 2LA
01244 348 821

sales@lcdhchester.co.uk

Association of Independent Cigar Specialists
Dominique London Group

Member of the AICS

Puffin’ Rooms Liverpool
Liverpool’s newest and most exciting venue

With nightly live jazz,
contemporary food,

delicious cocktails and
over 200 rare whiskies by the glass.

The Albany, 8 Old Hall Street,
Liverpool, L3 9PA
0151 705 1005

info@puffinrooms.co.uk

www.turmeaus.co.uk

The C.Gars Shop
23A St James's street
London, SW1A 1HA

0207 930 7095
london@cgars.com

Turmeaus Mayfair 
1 White Horse Street, Mayfair

London, W1J 7LB
0207 495 7330

mayfair@cgarsltd.co.uk

Turmeaus Norfolk 
The Ship, 4 Greyfriars Way
Great Yarmouth, NR30 2QE

01493 749 710
norfolk@cgarsltd.co.uk




